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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

FREMESSA

® | PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO £ DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. GAME
S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US| IMPROPRI, ERRONEI
ED IRRAGIONEVOLI, ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE E ALLE
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DELL'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDICATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNICA
DEGLI STESSI PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AVWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRriMA DELL’INSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL ESISTENTE, NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGHI DI MESSA IN SICUREZZA )

® ['INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA
PERSONALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA,
IL COLLEGAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA
DELL'ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIMA DI INIZIARE
QUALSIASI OPERAZIONE E OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI;
UN'INSTALLAZIONE ERRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E GAUSARE DANNI A
PERSONE O COSE ® CONTROLLARE CHE L’ASTA SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE
SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® SE L'AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A
UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO,
VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/O AWERTIMENTI ® ASSICURARS|
CHE L'APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI SITUAZIONI DI PERICOLO
© NON MONTARE L’AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO
PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO @
VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO
AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI IN SALITA O DISCESA
(OV\/ERO CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITIVI DI
IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L’AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L'ALTO.

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESS! ALL’AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® [ARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20
kG, NEL CASO PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA
® | DiSPOSITVI DI SIcUREZzA CE  (FOTOCELLULE, PEDANE, BORDI SENSIBILI,
PULSANTI DI EMERGENZA, ETC), DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE
NORMATIVE VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL'ARTE, TENENDO CONTO
DELL'AMBIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLICATE
ALLE BARRIERE MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO,
CONVOGLIAMENTO, VANNO PROTETTI DA_OPPORTUNI SENSORI ® EVENTUALI RISCH
RESIDUI DEVONO ESSERE SEGNALATI ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI,
SELETTORI A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO
1,85 M DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA, OPPURE DOVE
NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO LA BARRIERA, INOLTRE
| COMANDI DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI
A UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ®
LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE
® PRIMA DI COLLEGARE LA BARRIERA ALL’ALIMENTAZIONE ACCERTARSI CHE | DATI DI
IDENTIFICAZIONE CORRISPONDANO A QUELLI DI RETE ® A BARRIERA AUTOMATICA
DEVE ESSERE COLLEGATA AD UN EFFICACE IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO
A NORMA,

® |L PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON
ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI |
COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAl QUAL
SIA VISIBILE LA BARRIERA IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O MANOVRA
® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE
DEL DISPOSITVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLE NORME EN 12453 £ EN12445 (Prove
D'IMPATTO), ASSICURARSI CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE
E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO
CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHARAMENTE VISIBILE
| SIMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO).

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI
® TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLA BARRIERA,

CONTROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE E DELLE SPIRE MAGNETICHE
SIANO SGOMBRI ® NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOGARE CON | DISPOSITIVI DI
COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA. TENERE

FUORT DALLA LORO PORTATA I DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA {TRASMETTITORT) O
QUALSIAS! ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L' AUTOMAZIONE POSSA
FSSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE @ L' APPARFCCHIO PUQ ESSERE UTILIZZATO DA
BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE,
SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DFLLA NECESSARIA CONOSCENZA,
PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPQ CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO
ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DEI
PERICOLI AD ESSO INFRENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L' APPARECCHIO.
LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD FSSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L' IMPIANTO, PFR VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA
0 DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL'AUTOMAZIONE, A TUTT| |
PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE
LUBRIFICATI_E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO (FLANGIA ATTACCO
ASTA) @ ESEGURE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE OGNI SEI MESI.
ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE (UTILIZZARE UN
PANNO LFGGFRMENTE INUMIDITO CON ACQUA! NON UTILIZZARE SOLVENTI O PRODOTTI
CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIVI) ® NEL CASO SI RENDANO
NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE
L’ AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA
® TOGLIERE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L AUTOMAZIONF PER
APERTURE MANUALI. CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE IL GAVO DI ALIMENTAZIONE £
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN
MODO DA PREVENIRE OGNI RiSCHIO @ E FatTo DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE.
PER LE RIPARAZIONI, LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI
sTRAORDINARE, RIVOLGERSI ALLASSISTENZA TECNICA e ANNOTARE
L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO DELLF MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© FVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL'ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI
ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA
BARRIERA IN MOVIMENTO ® NON OPPORSI OD OSTACOLARE IL MOTO DELL'AUTOMAZIONE
POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE
PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIERA PUO MUOVERSI IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA

DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI' MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/N Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
=¥ Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Barriera in acciaio zincato e verniciato con predisposizione per accessori.

LE BARRIERE VANNO RICHIESTE DESTRE O SINISTRE IN FASE D'ORDINE. TUTTE LE ILLUSTRAZIONI DI QUESTO MANUALE RAPPRESENTANO
UNA BARRIERA SINISTRA!

Destinazione d'uso

La barriera automatica ¢ stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici, in aree residenziali o in zone ad alta intensita di passaggio.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Modello G3750
Larghezza max. passaggio utile (m) 3,75
Dati tecnici

Modello G3750
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 15
Potenza (W) 300
Coppia (Nm) 200
Tempo di apertura () 2+6
Intermittenza/Lavoro SERVIZIO INTENSIVO
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Rapporto di riduzione (i) 1/202
Classe dell’apparecchio |
Peso (kg) 47

Dimensioni (mm) 338 260 max. 3750
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Descrizione delle parti

6.
1. Armadio 7.
2. Piastra albero di trasmissione 8.
3. Copri attacco-asta 9.
4. Coperchio di protezione anticesoiamento 10.
5. Sblocco motoriduttore con chiave personalizzata
%\ |
NE [@
=
|
Impianto tipo
1. Barriera 8.
2. Lampeggiatore .
3. Asta semi-ellittica 10.
4,  Cordone luminoso
5. Strisce rosse rifrangenti 11.
6. Fotocellule 12.
7. Supporto per fotocellule

Serratura sportello con chiave personalizzata
Motoriduttore

Quadro comando

Molla di bilanciamento

Sportello d’ispezione

Colonnina per fotocellule

Appoggio fisso

Dispositivo di commando (tastiera, chiave magnetica, transpon-
der, etc.)

Colonnina per dispositivo di comando

Rilevatore di masse metalliche

D& z
’\X,'[“?ﬁém
NS
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
Importante! L’uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione e manutenzione dell'impianto.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all'installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
» @ verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowiste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti.
In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo di Lunghezza cavo Lunghezza cavo
cavo 1<15m 15<30m

Alimentazione 230 V AC HO5RN-F 3Gx1,5 mm2 3Gx2,5 mm2

Lampeggiatore FROR CEl 2%0,5 mm?2 -

Trasmettitori fotocellule 20-22 2x0,5 mm2

Ricevitori fotocellule CEIEN 4x0,5mm2

Dispositivi di comando e di sicurezza 50267-2-1 2% 0,5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

Rilevatore masse metalliche (vedi documentazione allegata al prodotto)

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento
dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai
prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all'installatore scegliere la soluzione pil adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.
Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi
attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile dell'armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

II'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

200

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

A

BAVANAVAVAVAVANANAN

Dado M12 UNI5588

ANAVANAVANAVANANAN

7L

Vite M12x40 /é

UNI'5739
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Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

Fissaggio della barriera

Inserire la chiave personalizzata nella serratura e girarla in senso antiorario @. Rimuovere lo sportello di ispezione dall’armadio @.




E consigliabile installare I'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pili pratico per eventuali interventi e regolazioni.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Dado M12 UNI 5588

Rondella

Per modificare la rotazione successivamente, richiedere la documentazione al vostro rivenditore di fiducia o contattare la sede Came
del vostro Paese (vedere ultima pagina oppure www.came.com)

Lato ingresso Lato ingresso

y O R
— ; | .

. Barriera
Barriera
SINISTRA Zona interna DESTRA

Zona interna

Calcolare la lunghezza dell’asta e il profilo antiurto prendendo come riferimento la lunghezza del passaggio utile. Se necessario, tagliare la parte
eccedente.

Lunghezza asta

A

Passaggio utile (3750 mm max.)

Lunghezza profilo antiurto

A

Posizionare il copri attacco-asta alla piastra dell'albero di trasmissione con una sola vite
lasciandola allentata.
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Inserire il profilo antiurto nella parte inferiore dell’asta.

Inserire I'asta nel copri attacco e fissarla con le viti.

Nota: per il montaggio con asta G0402, inserire e fissare i due spessori (in dotazione con I'asta) nell’attacco asta come da disegno.

UNI 7687

M358 @
S

"~

&




Tagliare i profili copricava della lunghezza necessaria e inserire nelle canaline dell’asta. Procedura da eseguire su entrambi i lati. Fissare il tappo
all’estremita dell'asta.

Inserire e fissare il coperchio di protezione anticesoiamento sul
copri attacco-asta.
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Bilanciamento dell’asta
Prima di procedere, verificare che la molla scelta sia adeguata considerando gli accessori da applicare ¢ la luce di passaggio.

—— G03750

Luce passaggio (3,75 m max.) ‘

A Molla 001602040 @ 40 mm B Molla 001604060 @ 50 mm © Wolla 001606080 @ 55 mm
COMPOSIZIONE DELL'ASTA (m) 1,5+1,75 1,75+ 2,25 2,25+ 2,75 2,75+ 3,25 325+35 35+375

A B B C
C

Asta con profilo antiurto A

Asta con profilo antiurto e cordone luminoso
001G028401

Asta con rastrelliera 001G0465

Asta con cordone luminoso 001G028401 e rastrelliera
001G0465

Asta con profilo antiurto e appogio mobile 001602808

A
A B
B ©
B C
B
B

= = = =
O @ @ @ @
® & 6 6 @

Asta con profilo antiurto, cordone luminoso
001G028401 e appogio mobile 001G02808

Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.

N\ AVVERTENZE!
001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808
001G02808 Per passaggio utile fino a max 3 m.
001G02807 Da utilizzare OBBLIGATORIAMENTE per passaggio utile superiore a 3 m.
\.001G0465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.

— 60402

{

0 o & o
B1 7
— O
\\
Fissaggio molle

O || T

Luce passaggio (3,75 m max.) ‘ H

B’ Molla 001604060 @ 50 mm

COMPOSIZIONE DELL'ASTA (m) 1,5+20 20+25 25+35 35+3,75
Asta B1 B1 B1 B2
Asta con rastrelliera 00160465 B1 B1




Sbloccare il motoriduttore, posizionare I'asta in verticale e ribloccare il motoriduttore.

‘osimeald p 06)jqqo ezuas ojuaLIoLL [SeISenb Ul BIYIPOLL ID 1QII8ISNS ISISUS]L B OUOS SENLIBL [8p JINUBJU09 | - '/'d'S JWV) @ - 2L02/20 - | 1oA - 1]-Z28900VH 2lenueyy - Z| bed

Avvitare la molla sul perno di ancoraggio agganciato al braccio di trasmissione.

Agganciare il tirante ad occhiello della molla alla staffa di

ancoraggio.
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Ruotare manualmente la molla di bilanciamento per aumentare o diminuire la forza di trazione in modo che I'asta si stabilizzi a 45°.

,,
[
=

Fissare il dado del tirante e ribloccare il motoriduttore.

Nota: verificare il corretto funzionamento della molla:

- con asta posizionata in verticale, la molla non € in tensione;
- con asta posizionata in orizzontale, la molla € in tensione.

/\ Attenzione! Al termine delle operazioni di bilanciamento,
LUBRIFICARE LE MOLLE CON GRASSO SPRAY!

o

BLOCCO




COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.
Le funzioni vengono impostate con i DIP, le regolazioni con i trimmer.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI Z1.38
LINE - Linea 3,15 A-F
C.BOARD - Scheda 630 mA-F
MOTOR - Motoriduttore 10 A-F
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F

Alimentazione

<

230V AC, 50/60 Hz

VN

<

Capocorda a

occhiello con vite o

e rondella per \ @
P Pl

collegamento a

terra. \ <

Descrizione delle parti

Fusibile accessori

Fusibile di linea

Fusibile scheda

Fusibile motore

Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza
Connettore per scheda AF

Trimmer SENS

Trimmer ACT

DIP

© 0N W

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:
- a 24V AC normalmente;

- a 24V DC quando intervengono le batterie d’emergenza;

+ Potenza complessiva consentita: 40 W

@H@lllllll

E +10 -11

1 2.3 57 CCs

10. Pulsante di programmazione

11. LED segnalazione programmazione

12. Connettori di regolazione per la velocita e rallentamento
13. Connettori per il collegamento caricabatterie (LB38)
14. Jumper selezione tipo di comando

15. Trasformatore

16. Morsettiera per alimentazione

17. Morsettiera per motoriduttore

18. Morsettiera per finecorsa
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Collegamento di fabbrica
Il motoriduttore ¢ gia collegato.

E illustrato il collegamento di una barriera sinistra. Una barriera a destra ha i cavi del motoriduttore invertiti sui morsetti M-N.

Microinterruttore di
apertura

COM— Arancione ——
NC — Bianco

)

COM— Arancione — g

{

7

Blu

NC — Rosso

Microinterruttore di
chiusura

T
rovel:

PT F FC FA

Dispositivi di segnalazione

Lampada spia barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
Segnala la posizione dell'asta alzata, si spegne quando I'asta & abbassata.

Uscita collegamento lampeggiatore (Portata contatto:
24V AC/DC - 32 W max).
Vedi DIP 3

Dispositivi di comando

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto dell’asta con I'esclusione della chiusura
automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di comando o altro dispositivo di
comando.

Se non utilizzato, posizionare il DIP 9 in ON.

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il dispositivo di comando
su2-3

Funzione SOLO APRE o APRE-CHIUDE-INVERSIONE

| (passo-passo) da dispositivo di comando (contatto NO),
vedi DIP 2.

| Posizionare il jumper come in figura.

| Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

| Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA e
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.

/
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Motore 24 V DC
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| Posizionare il jumper come in figura.

|
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2 3 5 7 C1C5




Dispositivi di sicurezza

Fotocellule Fotocellule
DIR DELTA-S
RX ~ X
Configurare il contatto C1 e/o C5 (NC), ingresso per + -
dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, conformi alle 10 2 TX G NC X 2
normative EN 12978. QQQQ Q @
C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura l ] ) J
dell'asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del ]
movimento fino alla completa apertura; i

Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1. 1 l

C5 chiusura immediata. Chiusura dell’asta dopo il

e e, s e ol ]
passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi EH.. ...

di sicurezza. E 410 A1 57 06
Se non utilizzato, posizionare il DIP 8 in ON.
Fotocellule
RX DELTA X

zese: i
——
= l@!!!@@

E +10 11 1 5 7 0 G

Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti @.
Per i trasmettitori della serie TOP, TAM e TWIN con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in figura @.

Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.
APrima di inserire la scheda AF, € 0BBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

TAM / TWIN
(=)
> @ . 2l
I
L
—_ Mi ["F — e~ TS TN N TTTTTT (L \\J/ ==
E \ELH II%D:n:n:u DDDDDDD O o DDDHDHDD D % %3
PROG. |:| -
© % AF 1TLL :ID |]|:| 08 G‘:' o=

9

lWIWI | |-' T Scheda AF
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Tenere premuto il tasto di programmazione PROG sulla scheda elettronica. Il LED di programmazione lampeggia ®.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I'avvenuta memorizzazione ©.

==l + e~ S N 0p. 7 =
g [Tl t3iE==d 1Q o Ip-IEREEr |-
e :I@ PROG. DDDDDDD :I |:||:| D/ E + ALy w-
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@ / l!l!!!l!!! 1234567891112 05 06[!]7 &Ell:lw V2 V3 v4 _D
Tasto PROG LED di programmazione
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Determinazione dei punti di finecorsa

LED di programmazione

Le manovre di apertura e chiusura dell’asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!
Azionare la barriera per verificare che I'asta sia parallela al piano stradale in posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.

Fermo meccanico

Per correggere la posizione verticale (=apertura), abbassare 'asta, aprire lo
sportello d’ispezione e ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario 0

antiorario, poi fissare il fermo con il controdado.

Controdado



Per correggere la posizione orizzontale (=chiusura), alzare I'asta, regolare il fermo
meccanico di chiusura e fissarlo con il controdado.

Controdado

Fermo meccanico di chiusura

Regolazione della velocita

O Min. = minimo

Med. = medio
e Max. = massimo
COM = comune

|
|
Per regolare la velocita di marcia, Max. Med. Min.| Min. Max.| o
— Per regolare la velocita di rallentamento,

spostare il faston A su Min., Med. 0 Max. \ A ‘_ — L spostare il faston B su Min. o Max
o|lo
—
Nero Rosso
I Bianco
=00 - O T i1 —F

LiT|| N

FUSE 630mA

AT

LINE
CONTROL ACCESSORES MOTOR BATTERY CHARGE LB38
BOARD  FUSE 24 FUSE oA  DECELERATION 1 FUSE
s
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Regolazioni trimmer

Bu00 aauauoqm

BQ o Mg-0IQ0 B |

Trimmer Descrizione delle funzioni

SENS

ACT.

Sensibilita
Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli duranteil movimento del cancello.
Minima sensibilita (-) 0 massima sensibilita (+).

Tempo chiusura automatica

Regola il tempo di attesa della barriera in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
manovra di chiusura.

Il tempo di attesa pud essere regolato da 1 a 120 s

Programmazione delle funzioni

Settaggio di default
ON o]\

OFF

1 2

3456 7 8 910

DIP Descrizione delle funzioni

10N  CHIUSURA AUTOMATICA (1 OFF - disattivata)

20N SOLO APRE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

2 OFF APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal pulsante su 2-7 /o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)
30N Uscitaa 24V su 10-E durante le fasi di movimento e in posizione di chiusura dell'asta

3 OFF Uscitaa 24 V su 10-E durante le fasi di movimento dell’asta

40N  AZIONE MANTENUTA (4 OFF - disattivata)

50N  PRE-LAMPEGGIO in apertura e in chiusura (durata pre-lampeggio: 5 secondi) (5 OFF - disattivata)
6 ON  RILEVAZIONE OSTACOLO a motore fermo (6 OFF - disattivata)

70N  SLAVE motore pilotato (7 OFF - disattivata)

8 OFF CHIUSURA IMMEDIATA dell'asta (8 ON - disattivata)

9 OFF STOP TOTALE (9 ON - disattivata)

10 ON AZIONE FRENANTE dell’asta in fase di chiusura (10 OFF - disattivata)




OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, riposizionare lo sportello d'ispezione @, chiudere con la chiave @.

SBLOCCO DELL’ASTA

A\ L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario @. Alzare manualmente I'asta e ribloccarla girando la chiave in senso antiorario @.

(NN
ANGN
AN
AN

n qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
N . . . v . . 3 .
\ e « le molle in tensione non garantiscono pit il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione
h P o?  dellattacco asta e/o dell’asta stessa.

¢ i *\ A ATTENZIONE! L'operazione di sblocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un
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COLLEGAMENTO ABBINATO CON COMANDO UNICO
Stabilire la barriera Master e quella Slave.

MASTER

Sulla scheda elettronica della barriera MASTER, eseguire i collegamenti elettrici, I'attivazione del comando radio, la programmazione delle

funzioni e le regolazioni.
T 0 o0 ¢ £ 4B
DB}H] - Q@7 17558

_g_
CONTROL ACCESSORES NOTOR  mee—lo——  BATTERY CHARGE LB38
BOARD  FUSE 2A  FUSE 10A  DECELERATION
FUSE 630mA
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Sulla scheda elettronica della barriera SLAVE, collegare I'alimentazione su L-N, il lampeggiatore su 10-E , posizionare il DIP 7 in ON e
regolare la velocita di marcia e dei rallentamenti come sulla scheda elettronica della barriera MASTER.
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Collegare le due schede utilizzando i morsetti RX-TX-GND come da figura.

Cavo schermato
2402C 22AWG

SCHEDA ELETTRONICA
SLAVE

SCHEDA ELETTRONICA MASTER




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA RIFERIMENTO VERIFICA
['asta non si apre e non si chiude 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
['asta si apre ma non si chiude 4-7-10 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
["asta si chiude ma non si apre 4-7-9 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
['asta inverte il senso di marcia 7-18 7 - Verificare la bilanciatura dell’'asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 9 - Verificare il finecorsa apre
Il LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 10 - Verificare il finecorsa chiude
Il LED di segnalazione rimane acceso 13 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
["asta non raggiunge il finecorsa 7 12 - Verificare il corretto senso di marcia
Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 13 - Controllare i dispositivi di comando
La barriera non effettua il rallentamento 7-15 14 - Sostituire la scheda AF
La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
d’emergenza
['asta parte piano 7 16 - Rimemorizzare il codice radio
18 - Regolare la sensibilita
22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule

REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali
movimentazioni dell’asta.
Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma
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Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne
specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme
alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e
di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

& SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

I componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

& SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

PremisE

® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE
FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USF. ®
THE SAFETY OF THIS PRODUCT AND ITS PROPER FITTING DEPENDS, THEREFORE, ON
RESPECTING ITS TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PROPER FITTING, TO BE DONE IN
STATE-OF-THE-ART FASHION, AND UNDER SAFE CONDITIONS AS EXPRESSLY EXPLAINED
IN THE LITERATURE THAT COMES WITH THE PRODUCT. ® KEEP THESE PRECAUTIONS
TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE
OPERATOR.

BEFORE INSTALLING

(CHECK//\/G WHAT'S THERE. IF SOMETHING IS MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL YOU
HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PH’OI//S/ONS)

® FTTING AND TESTING MUST ONLY BE PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS.
LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION
IT IS MANDATORY TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTION; IMPROPER INSTALLATION
MAY RESULT IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® MAKE SURE THE BOOM
IS IN GOOD MECHANICAL STATE, BALANCED AND ALIGNED, AND THAT T OPENS AND
CLOSES PROPERLY. ALSO, IF NEEDED, FIT SUTABLE PROTECTIONS OR USE PROPER
SAFETY SENSORS ® |F THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A HEIGHT OF OVER
2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY
NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE ® MAKE SURE THAT THE
OPENING AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A HAZARD ® DO NOT INSTALL
THE OPERATOR UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD YIELD AND BEND. IF
NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS @ Do NOT
INSTALL ON TILTED SURFACES ® MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON
THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE INSTALLED
AS EXPLAINED IN THE MANUAL. ® DO NOT INSTALL ON TILTED, SLOPED OR UNEVEN
SURFACES @ MAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM
THE GROUND UP.

INSTALLATION

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHLDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® THE CE-MARKED SAFETY
DEVICES (PHOTOCELLS, STEPPING PLATES, SENSITIVE SAFETY-EDGES, EMERGENCY
BUTTONS, AND SO ON), MUST BE FITTED IN COMPLIANCE WITH THE REGULATIONS IN
EFFECT AND ACCORDING TO STATE-OF-THE-ART CRITERIA, TAKING INTO ACCOUNT THE
ENVIRONMENT, THE TYPE OF REQUIRED SERVICE AND OF THE WORKING FORCES APPLIED
TO MOVING BARRIERS. ANY SHEARING OR CONVEYING POINTS MUST BE SENSOR-
PROTECTED ® ANY RESIDUAL RISKS MUST BE CLEARLY SHOWN ® ALL OPENING
COMMANDS (THAT 1S, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON)
MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERMETER OF THE BARRIER'S
WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE BARRIER.
ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE
BY UNAUTHORIZED PERSONS ® THE AUTOMATIC BARRIER MUST VISIBLY SHOW ITS
IDENTIFICATION DATA, ® BEFORE CONNECTING THE MAIN POWER SUPPLY MAKE SURE
THAT THE IDENTIFICATION DATA CORRESPOND TO THE THOSE OF THE NETWORK ® THE
AUTOMATIC BARRIER MUST BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE REGULATION GROUNDING
SYSTEM,

® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS;
WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS ® ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS,
MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING BARRIER AND TRANSIT AND
DRIVING AREAS ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT SIGN SHOWING THE
POSITION OF THE RELEASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE
THE SYSTEM IS EN 12453 anp EN 12445 STANDARD COMPLIANT (REGARDING
IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED
AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING
PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE
(SUCH AS THE GATE'S LICENSE PLATE).

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

© KEEP BARRIER OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. MAKE
SURE THE PHOTOCELL'S OPERATING FIELD IS CLEAR OF ANY OBSTRUCTIONS ® Do NOT
ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE BARRIER'S
MANOEUVRING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR ANY OTHER
COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING
ACCIDENTALLY ACTIVATED ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF EIGHT
YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHALLENGED

PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER
CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE
APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST
NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT
BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK THE
SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE
MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING
CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNEGTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS
AND BOOM FLANGE CLEAN, FRICTION FREE AND PROPERLY LUBRICATED. ® PERFORM
FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND EVERY SIX MONTHS. CONSTANTLY
CLEAN THE PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH!
DO NOT USE SOLVENTS OR CHEMICALS THAT COULD DAMAGE THE DEVICES ® IF
REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR
AND DO NOT USE [T UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF
THE POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS AND
BEFORE ANY OTHER OPERATION, TO PREVENT POTENTIALLY HAZARDOUS SITUATIONS.
READ THE INSTRUCTIONS @ IF THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, T MUST BE
REPLACED BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE,
OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY RISK @ [T IS
FORBIDDEN ror users 10 PErFoRM ANy OPERATIONS THAT ARE NOT
EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED
IN THE MANUALS. FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR
EXTRA-ORDINARY MAINTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log THE
JOB AND CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANGE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL
MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS
MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT
IN DANGEROUS SITUATIONS ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELLED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND
YELLOW STRIPES ® \WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED
ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE
OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE BARRIER MAY MOVE
AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE POWER SUPPLY BEFORE
PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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KEY

This symbol shows the parts which must be read with care.
/N This symbol shows the parts which describe safety issues.

=¥ This symbol indicates what should be communicated to users.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel set up to fit accessories.

REQUEST EITHER LEFT OR RIGHT-HAND BARRIERS WHEN ORDERING. THE ILLUSTRATIONS IN THIS MANUAL ARE ALL FOR LEFT-HAND

BARRIERS!

Intended use

The barrier is designed for use in private and public parking facilities, in residential settings and for high-rates of vehicle traffic.
Any installation and use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use
Model G3750
Maximum clearance width of the passage (m) 3.75
Technical data
Model G3750
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Motor power supply (V) 24 DC
Max draw (A) 15
Power (W) 300
Torque (Nm) 200
Opening time (s) 2106
Duty cycle INTENSIVE SERVICE
Operating temperature (°C) -20 to +55
Reduction ration (i) 1/202
Apparatus class |
Weight (Kg) 47

Dimensions (mm)
338

max. 3750

]

220

1007

0

0

265

884




Description of parts

Cabinet

Transmission-shaft plate
Boom-attachment cover

Anti-shearing protective cover
Gearmotor release with customized key
Hatch lock with customized key

Gearmotor
Control panel
Balancing spring
0. Inspection hatch

= ©x N

o~

g\
=
©

| ~
|
Standard installation
1. Barrier 7. Photocell casing
2. Flashing light 8.  Photocells post
3. Semi-oval boom 9. Fixed rest
4. Luminous cord 10. Control device (keypad, magnetic key, transponder, etc.)
5. Red reflective strips 11. Control device post
6. Photocells 12. Magnetic coils

Y

; N
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¥

,
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e

|
2
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GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

Alnstallation must be carried out by expert qualified personnel and in full compliance with the regulations in force.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before beginning, do the following::
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);
* @ make sure that any connections inside the case (that provide continuance to the protective circuit) are fitted with extra insulation as compared
to the other conductive parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you need for installation at hand to work in complete safety and compliance with the current
regulations. The following figure shows some basic equipment needed by the installer.

Types of cable and minimum sizes

Connection Cable type Ce:bf:gngth C;a rl,) I: I;g ?':h
Power supply 230 V AC HO5RN-F 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2
Flashing light FROR CEI 2%0,5 mm?2 -
Photocell transmitters 20-22 2x0,5 mm2

Photocell receivers CEIEN 4x0,5 mm2

Command and safety device 50267-2-1 2% 0,5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

Metal mass detector (see product literature)

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For connections that require several, sequential loads, the sizes given in the table must be re-evaluated based on actual power draw and distances.
When connecting products that are not specified in this manual, please refer to the documentation provided with said products.



INSTALLATION

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary depending on
the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

A\ Caution! Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.
During the set up and installing stages the barrier could be unstable and tip over. So, be careful and do not lean on it until it is fully fastened.
Preparing the fastening plate

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

200

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring braces to the anchoring plate.

A

BAVANAVAVAVAVANANAN

M12 UNI5588 nut

ANAVANAVANAVANANAN

7L

M12x40 UNI /é

5739 screw
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Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.

Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

Fastening the barrier

Fit the customized key into the lock and turn it counter-clockwise @. Remove the inspection hatch from the cabinet @.




The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to make any adjusting easier.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

M12 UNI 5588 nut

asher

To change the rotation at a later date, request the documentation from your local retailer or contact Came in your Country (see the
last page or visit www.came.com)

Entry side Entry side
! } | \
LEFT barrier RIGHT barrier
Internal zone Internal zone

Measure the length of the boom and shock-resistant frame by measuring the length of the passage width. Cut off any excess.

Boom length

A

Passage width (3750 mm max.)

Shock-proof frame length

A

Place the boom-attachment cover against the transmission shaft plate; use only one
screw and leave it loose.
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Fit the shock-resistant frame to the boom's lower side.

Fit the boom into the boom-attaching cover and
fasten it using the screws.

Note: to mount with the G0402 boom, fit and fasten the two spacers (supplied with the boom) in the boom attachment, as shown in the
figure.

UNI 7687

M348 \ | @
kD

~




Cut the groove profiles to length and fit them into the boom's groove. Perform this procedure on both ends. Fit the cap onto the end of the boom.

Fit and fasten the anti-shearing protective cover onto the boom
attachment-cover.
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Balancing the boom
Before proceeding, check that the spring you have chosen is suitable for the accessories and the clearance.

—— G03750

Passage clearance (3.75 m max.) ‘

A 001602040 0 40 mmsprings ~ © 0016010600 50 © 001606080 © 55 mm springs

BOOM COMPOSITION (m) 1.51t01.75 1.75102.25 2.251t02.75 2.75103.25 3.25t03.5 3.5t03.75

Boom with shock-proof profile A A A B B o

Boom with shock-proof profile and 001G028401 ©
luminous cord

A
Boom with skirt 001G0465 A
Boom with 001G028401 luminous cord and A

A

001G0465 skirt

Boom with shock-proof profile and 001G02808 swing

rest

Boom with shack-proof profile, 001G028401 luminous A
cord and 001G02808 swing rest

B
©
C

D ® @ @ >
D ™ @@ @™ @
® & & & &

The boom includes the transparent groove cover and end cap.

/N WARNING!

001G02802 Cannot be used on barriers fitted with the 001G0465 skirt or 001G02808 swing rest
001G02808 For passage widths of up to 3 m.

001G02807 MUST be used with passage widths exceeding 3 m.

@0160465 - 001G02808 Cannot be used together.

— 60402

{

B1 2 @
o | 5

~—

Fitting the springs

O || T

Passage clearance (3.75 m max.) ‘ H

B' 001604060 @ 50 mm springs

BOOM COMPOSITION (m) 1.51t02.0 2.0t025 251035 3.5103.75
Boom B1 B1 B1 B2
Boom with skirt 00160465 B1 B1




Release the gearmotor and position the boom vertically. Lock the gearmotor again.

80/j0u Ioud Jnoypm aw Aue Je pabueya aq Aew [enuew siy) Jo Suajued ayj “y'd'S awe) @ - 2102/50 § A N-28900VH :poa fenuey - Z| d

Screw the spring onto the anchoring pin, hooked onto the transmission arm.

RELEASING

Hook the eyelet rod on the spring onto the anchoring bracket.
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Manually turn the balancing spring to increase or reduce the traction force so that the boom balances at a 45-degree angle.

;

Fasten the rod nut and lock the gearmotor again.

Note: check the proper working state of the spring:

- with the boom raised vertically, the spring is not taut;
- with the boom lowered horizontally, the spring is taut.

/\ Warning! After performing balancing procedures, LUBRICATE
THE SPRINGS WITH SPRAY GREASE!

LOCKING 9




ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING
A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to the control panel and control devices: 24 V AC/DC.
The features are set using the DIP switches, the adjustments using the trimmer.
All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE Z1.38
LINE - Line 315 A-F
C.BOARD - Card 630 mA-F
MOTOR - Gearmotor 10 A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F
Power supply

230 V AC power source, <

50/60 MHz frequency 4

Eyelet with screw
and washer for
ground connec-
tion of

LN aR~wN

Main component parts

Accessories fuse

Line fuse

Control panel fuse

Motor fuse

Accessories terminals

Radiofrequency card connector

SENS Trimmer:adjusting amperometric sensitivity
TCA Trimmer:adjusting automatic closing time

Terminals for powering accessories:

- for 24 V AC at normal operation;

- for 24 V DC with battery operation;
+ Overall allowed power:40 W

@H@lllllll

E +10 -11

1 2.3 57 CCs

9. Functions selection Dip switch

10. Code memorisation button

11. Warning LED for radio code/automatic closing

12. Adjustment connectors for speed and deceleration

13. Connection connectors for 002LB38 card (battery charger)

14. Selection jumper for command type for button on 2-7
15. Transformer

16. Power source terminals

17. Motor terminals

18. Endpoint terminals

09

-, | O
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|
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Factory wiring

The gearmotor is already connected.
To install the barrier on the right, follow the instructions in the PREPARING THE BARRIER paragraph.

Opening micro
switch

24V DC gearmotor

COM— Orange

__ Wnite
CcoMm Orange ® Blue
NC — Red | Brown

Closing micro switch

H

PT F FC FA

D, p—
=

Warning devices

Warning light when barrier arm is open(contact voltage rating: 24V -3W max.))
Warns that the barrier arm is open.

4—
Flashing light and luminous cord (contact voltage
rating: 24V -23 W max. - Both flash on and off during -9
barrier opening and closing. ﬁ

ussssusas

E+0 111 2 3 5 7 Ct G5

Command and control devices

STOP button (NC contact). It is for stopping the barrier while excluding automatic closing. ‘
To resume movement, press the control button or one on another control device. N '
If unused, set DIP switch 9 to ON. | R
’
ONLY OPEN function from control device (NO contact). N B ¢
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected to 2-3 | <
r—- — — — — — — - — = T 0 — — — — — 7T = =

ONLY OPEN or OPEN-CLOSED-INVERT (step-step)
|function from control device (NO contact, see DIP
|switch 2).

Set the jumper as shown in the figure.

|ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
|device must be connected to 2-4.

J I Y ~ |
|Set the jumper as shown in the figure. - i EHH @

t_——— - - - - — — — — — — — — E#0 11 23 57 Cl0C




Safety devices

Configure contact C1 and/or C5 (NC), input for safety
devices such as photocells, which comply with EN 12978
regulations.

C1 reopening while closing. When the boom is closing,
opening the contact causes its movement to invert until
fully opened;

If unused, shortcircuit contact 2-C1.

C5 immediate closing. Closing the boom after a vehicle
has passed through the operating area of the safety
devices.

If unused, set DIP switch 8 to ON.

Activating the radio control

RX

+ -
10 2 TX C NC

OO0000

DIR photocells DELTA-S
photocells

X 2

=S

3

L

i

@@!!H!!!@@

E +10 -1

5 7 0 G

RX
+ - NO G NC

OOO000
L

DELTA photocells

TX

oS

|

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.
For TOP, TAM and TWIN series transmitters with 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper as shown in the figure @.

Fit the AF card into the control board connector ©.

—="

= l@!!!@@

E +10 11 1

5 7 0 G

ABefore fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.

L |

SO 0oooo

> 1 —
o G a1 = ==

TAM / TWIN

JOIE) N

T N N TTTTTT \\\L//\\i//

HQ = DUDHI]”I]I] n

s 1000000
il nnnnnnnnnn

Ll g

12345678910112 0505070809 VI V2 V3 v4 V5
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AF card
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Keep the PROG programming button pressed on the control board. The programming LED will flash @.
Press a button on the transmitter you wish to memorize. The LED stays lit to confirm that the transmitter is now memorized. ©.

e e + COI— NS o G N T =
5 [P :DEEEEDDDDDDD 12 = o0 njg‘%i*“ -
e % A E I | |- i :h] 1R -ﬁgw =
L / 1234567891112 050607&09 Vi V2 V3 v4
PROG ks,’y/ SA\ Prograrr/ming LED

e R | z W P 11 2 TS TN N TTTTTT \\&//\\Q—//m. =
E Tzl W 305 1Q = DDDHDUHH Bﬁét:%: o I
@ A | " E - e

6 % E . | | 123456789011 0501:!,70’391]‘,',]\,:\,5,\, EW -

Programming LED

Establishing the endstop points

The boom's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.
Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when closed and at about 89° when open.

To correct the vertical position (=opening), lower the barrier arm, open the
inspection door and rutn the opening mechanical stop either clockwise or
counterclockwise, then secure the stop with the counter nut.

Mechanical stop counter nut



\cp& To correct the horizontal position (=closing), raise the bar, adjust the mechanical
closing stop and secure it with the counter nut.

% \ Mechanical closing stop counter nut

Adjusting speed
O Min. = minimum
Med. = medium
e Max. = maximum

COM = common

|
Max. Med. Min.}Min. Max.
To regulate the travel speed, move —

faston A on Min., Med. or Max. ~ A

Or

Black

To adjust the slow-down speed, move
— faston B to Min. or Max.

L

{—F
]
=
3
@
@ —

Dl —©

BHrEA
LiT|| N

= CONTROL ACCESSORES MOTOR BATTERY CHARGE LB38 LINE
o BOARD  FUSE 24 FUSE oA  DECELERATION — FUSE
el I F FUSE_630mA

[

ED:H:IIZI LN/ =\ F-N =ML =MIL =N/ =)\

= SN A - AN AN AN AN A

~
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Trimmer adjustments

Bu00 aauauoqm

BQ o Mg-0IQ0 B |

Trimmer  Description of functions

Sensitivity
SENS It adjusts the obstruction detection sensitivity during gate movement.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

Automatic Closing Time
A.CT. It regulates the open barrier's waiting time. Once this time elapses, a closing maneuver automatically takes place.
The waiting time may be adjusted to between 1 and 120 seconds

Programming the features

Default settings

ON

OFF

DIP-SWITCH  Description of functions

10N AUTOMATIC CLOSING (1 OFF - deactivated)

20N ONLY OPEN from button 2-7 and/or from transmitter (with AF card fitted)

2 OFF OPEN-CLOSE-INVERT from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
30N 24\ output on 10-E during the boom's movement phases and when it is in closed position
3 OFF 24V output on 10-E during the boom's movement phases

40N MAINTAINED ACTION (4 OFF - deactivated)

50N PRE-FLASHING when opening and closing (pre-flashing duration: 5 seconds) (5 OFF - deactivated)
6 ON OBSTRUCTION DETECTION with motor idle (6 OFF - deactivated)

70N SLAVE piloted motor ( 7 OFF - deactivated)

8 OFF IMMEDIATE CLOSURE of the boom (8 ON - deactivated)

9 OFF TOTAL STOP (9 ON - deactivated)

10 ON BRAKING ACTION of the boom when closing (10 OFF - deactivated)




FINAL OPERATIONS

When you have completed the electrical connections and setting up, fit the control panel cover,replace the inspection hatch @. Lock the hatch by
using the key @.

RELEASING THE BOOM
A\ This procedure must be done with the mains power cut off.

Fit the key into the lock and turn it clockwise @. Manually raise the boom and lock it back into place by turning the key
counter clockwise @.

(NN
ANGN
AN
AN

P el .
: EE,\:\‘ N\ WARNING! This operation is potentially hazardous for users, when for whatever reason, such as the boom being
N N v badly fastened, ripped out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the
w

= : b ,’ proper balancing action. This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself,
"-‘ s

¢
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PAIRED CONNECTION WITH A SINGLE COMMAND
Establish the Master barrier and the Slave barrier.

MASTER

On the MASTER barrier's electronic board, make the necessary electrical connections, activate the radio control, program the functions and
settings.

MASTER

@@ ‘ D ¢ E A B
CONTROL  ACCESSOREES uomn BATTERY CHARGE 1338
BOARD  FUSE 2A  FUSE 10A ECERATON

FUSE_630mA

QQ@@ \ Eiiﬂgmgﬁ!

AF i
S 19
P Bl © [

- J

On the SLAVE barrier's control board, connect the power supply to L-N, the flashing light on 10-E, set DIP switch 7 to ON and adjust the
travel and slow-down speeds just like on the MASTER barrier.

SPEED D c E B LAVE
HMD®®QMMMHLJ@
Cﬂmm ACC[sSORI[S ng[mzl D(C(L[RA"OM BATTERY % |:| FUSE |
’\\,/‘ ‘\"/‘ O ‘\"/‘ ‘\‘/;‘ ’\‘//\ ’\\'/\ \\’/\ =
BOARD

Ve

L1T|

0HCHOHDADHOE

L27

411 2 3 5 7 C1C5

2 I

= 1%
= B2 _éziz@@ IS i
Br= Sommm L hoie

| 70N ) \\/>

Connect the two control boards using terminals RX-TX-GND as shown in the figure.

Screened cable
2402C 22AWG

SLAVE CONTROL BOARD

MASTER CONTROL BOARD




TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE CHECK
The barrier neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Lock the inspection hatch with the key
The boom opens but does not close 4-7-10 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function
The boom closes but does not open 4-7-9 3 - Check the power supply and fuses
The barrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open
The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function
The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 9 - Check the opening endstop
The warning LED flashes quickly 4 10 - Check the closing endstop
The warning LED stays it 13 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function
The boom does not reach the endstop 7 12 - Check the proper direction of travel
The boom cannot be balanced 7-15 13 - Check the control devices
The barrier does not slow down 7-15 14 - Replace the AF card
The barrier does not work with emergency 8-25-26 15 - Check the length ration between boom and applied accessories
batteries
The boom starts slow 7 16 - Memorize the radio code again
18 - Adjust the sensitivity
22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters
23 - Activate the photocells
24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion
25 - Check the batteries
26 - Respect the photocell's power supply polarities

MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidental boom movements.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. complies with a certified Environmental Management System at its premises, compliant with the UNI EN
ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF PROPERLY!

&3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made with different materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid urban waste. They
can be recycled by separating them before dumping at authorized city dumps.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF PROPERLY!

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (CF PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.p.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES, @
LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION CORRECTE SONT
SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DES MODALITES
D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DF L'ART, DE LA SECURITE ET DE
LA CONFORMITE D'UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS LA DOCUMENTATION
TECHNIQUE DES PRODUITS. ® CONSFRVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D'AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT | EN CAS D EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER A
L INSTALLATION QU APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® | INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® A POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LFS REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUFUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS | UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER ET
PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE LA
LISSE EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE
S'OUVRE ET SF FFRME CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, S| NECESSAIRE, DES
DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES @ EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE
HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE
NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION ET/
OU D'AVERTISSEMENT ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER ® NF PAS INSTALLER L'AUTOMATISME
DANS LF SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. Sl
NECESSAIRE, RENFORCER LFS POINTS DE FIXATION ® S'ASSURER QUF LA TEMPERATURE
DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L' AUTOMATISME @ NE PaS
INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN MONTEE OU EN DESCENTE (C'EST-
A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) ® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS
DISPOSITIFS D'ARROSAGE NF PFUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS @ MANIPULER LES AUTOMATISMES DE PLUS
DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOIR, SI NECESSAIRE, DES INSTRUMENTS
ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ® LES DISPOSITIFS DE
StcuRme CE SPHOTOCELLULES, PLATES-FORMES, BORDS SENSIBLES, BOUTONS
D'URGENCE, ETC.) DOVENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES EN VIGUEUR
ET DANS LES REGLES DE L'ART, EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNEMENT, DU TYPE
DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES AUX BARRIERES
MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT, DE CISAILLEMENT
ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE PROTEGEES AU MOYEN DE CAPTEURS SPECIFIQUES
® | S EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES ® TOUTES LES
COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELEGTEURS A CLE, LECTEURS MAGNETIQUES,
ETC.) DOVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA ZONE DE
MANCEUVRE DE LA BARRIERE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR
A TRAVERS LA BARRIERE. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A EFFLEUREMENT,
ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE
INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION DOIVENT FIGURER SUR LA
BARRIERE AUTOMATIQUE ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE METTRE LA BARRIERE SOUS
TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION CORRESPONDENT BIEN AUX
DONNEES DE RESEAU ® LA BARRIERE AUTOMATIQUE DOIT ETRE CONNECTEE A UNE
INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME AUX NORMES EN VIGUEUR.
® | E PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE PRODUITS
NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L' ANNULATION DE LA GARANTIE ® TOUTES
LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNEES
DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LA BARRIERE EN MOUVEMENT AINSI
QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE ® APPLIQUER
UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE DEBRAYAGE ®
AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE
AUX NORMES EN 12453 £1 EN12445 (ESSAIS D'IMPACT), S'ASSURER QUE
L' AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE,
DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT @ LES
SYMBOLES D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE PORTAIL) DOVENT ETRE APPLIQUES
DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

b DFGAGER ET NETTOYER LES ZONES DIACT\ONNEMENT DE LA BARRIERE. S'ASSURER
DE L ABSENCE DE TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D ACTION DES PHOTOCELLULES ET

DES BOUCLES MAGNETIQUES @ NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE
DE LA BARRIERE. CONSFRVER HORS DE LEUR PORTEE LFS DISPOSITIFS DE COMMANDE
A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER
L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE L'AUTOMATISME ® L’APPAREIL PEUT ETRE UTILISE
PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES
PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES
D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITIONS QU'ELLES
SOIENT SURVEILLEFS OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION
EN TOUTE SECURITE DF L'APPARFIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT
UES. LFS ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES
ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN
DE S'ASSURER DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES
SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES
POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES.
LES PONTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (ETRIER DE FIXATION
DE LA LISSE) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE BON
FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT
HUMIDIFIE D'EAU  NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES
QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU
DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER
L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L'AUTOMATISME
POUR DES OUVERTURES MANUELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS ® Si LE CABLE
D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LF
FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE
AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE @ IL
£sT INTERDIT A L'yTiysaTeur D'exécuter oEs OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE
SERAIENT PAS INDIQUEES Dans LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES
MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER
A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE
REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

® EVTER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE DE LA BARRIERE
OU DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON
D'ACTION DE LA BARRIERE LORSQUE CETTE DERNIERE EST EN MOUVEMENT ® NE
PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION
DANGEREUSE ® FARE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI
DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET
NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE
EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® L_'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE PEUT AVOIR LIEU
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE
DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN,

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécuritg.
= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

Barriere avec encodeur en acier zingué et peint et équipement pour accessoires.

Utilisation prévue
La barriére automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

Type G3750
Longueur max. du passage (m) 3,75
Données techniques
Type G3750
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 300
Couple (Nm) 200
Temps d'ouverture 90° () 2-6
Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) -20a +55
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe d'isolation I
Poids (Kg) 47
Dimensions (mm) 338 260 max. 3750
| |
7 w J
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o
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265



Description des parties

Armoire

Plaque arbre de transmission

Couvre raccord-lisse

Couvercle de protection anti-cisaillement
Déblocage motoréducteur avec clé personnalisée

oL~

Installation standard

Barriere 001G3250
Clignotant

Lisse semi-elliptique

Cordon lumineux

Bandes fluorescentes rouges
Photocellules

Support pour photocellules

Nogak~wdd~

1
1

= © XN

0.

1.
2.

Serrure volet avec clé personnalisée
Motoréducteur

Armoire de commande

Ressort d’équilibrage

Volet d’inspection

Colonnette pour photocellules
Appui fixe

. Dispositif de commande (clavier a code, clé magnétique,

transpondeur, etc.)
Colonnette pour dispositif de commande
Détecteur de masses métalliques

A 2

SN

e e
o e (
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Contrdles préliminaires
A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :
e controler que le point de fixation de la plaque est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie lll (2 savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
oD s'assurer que les éventuelles connexions & I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Tyee de Longueur cable Longueur cable
cable 1<15m 15<30m

Alimentation 230 V AC HO5RN-F 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2

Feu clignotant FROR CEl 2%0,5 mm?2 -

Emetteurs photocellules 20-22 2x0,5 mm2

Récepteurs photocellules CEIEN 4x0,5 mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 50267-2-1 2% 0,5 mm2

Antenne RG58 max 10 m

Boucle magnétique (voir documentation jointe au produit)

Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable
la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriére et des accessoires varie en fonction
de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriére.
Durant les phases de prémontage et de fixation, 1a barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par conséquent
de ne pas s'appuyer contre la barriére tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation

A\ Si'le sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boftier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

200

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.

A

BAVANAVAVAVAVANANAN

Ecrou M12 UNI 5588

ANAVANAVANAVANANAN

7L

Rondelle

Vis M12 x 40
UNI 5739
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Positionner la plaque sur la grille.

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filetage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

Installation de la barriére

Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du coté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.
Positionner I'armoire sur la plaque de fixation et la fixer a 'aide des rondelles et des écrous.




Installation de la barriére

Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du coté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.

Positionner I'armoire sur la plaque de fixation et la fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Si vous voulez modifier la rotation par la suite, demandez la documentation au revendeur ou contactez le siége Came le plus prés

(voir derniere page ou bien www.came.com)

Coté entrée
|

Barriere
GAUCHE Zone intérieure

Calculez la longueur de la lisse et du profilé antichoc en prenant comme référence la longueur du passage utile. Coupez la partie en exces, s'il le

faut.

Longueur de la lisse

A

Coté entrée

Rondelle

Ecrou M12 UNI 5588

Passage utile (3750 mm max.)

Longueur du profilé anti-choc

A

Placez le couvre raccord-lisse sur la plaque de I'arbre de transmission avec une
seule vis sans la serrer.

Zone intérieure

T ) 4 (
| 1 -

Barriere
DROITE
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Introduisez le profilé antichoc dans la partie inférieure de la lisse.

Introduisez la lisse dans le couvre raccord-lisse et
fixez-la avec les vis.

4 Note : Pour le montage avec lisse 001G0402, introduisez et fixez les deux épaisseurs (fournies avec la lisse) dans le raccord-lisse )
comme sur le dessin.
UNI 7687
M3x8 @
Q
- )




Coupez les profilés couvre-joint de la longueur nécessaire et introduisez-les dans les goulottes de la lisse. Procédure a effectuer des deux cotés.

Fixez le bouchon a I'extrémité de la lisse.

Introduisez et fixez le couvercle de protection anti-cisaillement sur le couvre
raccord-lisse.
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Equilibrage de la lisse

Avant I'exécution de cette opération, s'assurer que le ressort choisi est bien approprié en tenant compte des accessoires a appliquer et de la
section de passage.

—— G03750

~

SECTION DE PASSAGE (max. 3,75 m)

A Ressort 001G02040 @ 40 mm B’ Ressort 001604060 @ 50 mm @ Ressort 001606080 @ 55 mm
DIMENSION DE LA LISSE (m) 1,5-1,75 1,75-2,25 2,25 - 2,75 2,75-3,25 3,25-35 35-3,75

A B ®
()

Lisse avec profilé anti-choc

Lisse avec profilé anti-choc et cordon lumineux
001628401

A A
A A B
Lisse avec tablier 00160465 A B ©
Lisse avec cordon lumineux 001G28401 et tablier

00160465 A B ©®
Lisse avec profilé anti-choc et support mobile A B

001602808

Lisse avec profilé anti-choc, cordon lumineux A B

B
B
C
C
[ ]
0016028401 et support mobile 001G02808 ®

o @0 @ @

Le terme « lisse » se réfere a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.

/\ AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barrieres avec lisse équipée de tablier 001G0465 ou support mobile 001G02808.
001G02808 Pour passage jusqu'a 3 m maxi.

001G02807 A utiliser OBLIGATOIREMENT en cas de passage supérieur a 3 m.

\00160465 - 001G02808 A ne pas utiliser ensemble.

— 60402

{

0 o & o
B1 2 _©
— ] O
. . \\
Fixation des
ressorts o

O || T

SECTION DE PASSAGE (max. 3,75 m) ‘ u

B’ Ressort 001604060 @ 50 mm

DIMENSION DE LA LISSE (m) 1,5+20 20+25 25+35 35+3,75
Lisse B1 B1 B1 B2
Lisse avec tablier 001G0465 B1 B1




Débloquez le motoréducteur, placez la lisse verticalement et bloquez de nouveau le motoréducteur.

SiABaId UNINe SUES J8 JUBLLIOL I} B SUOBIYIPOLL Sap Jiqns 8p 8|qiidadsns 1S [anueww np nuajuod &7 - *y'd'S awe) @ - /L0g/S0 | ‘Sian - H4-28900V - lenuew apog - Z| abed

Vissez le ressort sur le goujon d’ancrage attaché au bras de transmission.

Accrochez le tirant a oeillet du ressort au goujon d’ancrage.
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Tournez manuellement le ressort d’équilibrage pour augmenter ou diminuer la force de traction de maniére a ce que la lisse se stabilise a 45 °.

,,
2Rk
=

Fixez I'écrou du tirant et bloquez le motoréducteur. Bloquez de nouveau le
motoréducteur.

Note : contrlez si le ressort fonctionne correctement :
-avec la lisse en position verticale, le ressort n’est pas sous tension ;
- avec la lisse en position horizontale, le ressort est sous tension.

/A\ Attention ! Au terme des opérations d'équilibrage, LUBRIFIEZ LES
RESSORTS AVEG DE LA GRAISSE SPRAY !

o

BLOCAGE




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION
A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.
Les fonctions sont configurées au moyen des micro-interrupteurs DIP et les réglages a I'aide des trimmers.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES Z1.38
LINE - Ligne 3,15 A-F
C.BOARD - Carte 630 mA-F
MOTOR - Motoréducteur 10 A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F
Alimentation

Bornes pour I'alimentation des accessoires :

< - 24V AC sur secteur ;
230 VAC, 50760 Hz /4\ | r—° - 24\ DC durant 'intervention des batteries de secours ;
< + Puissance totale admise : 40 W

(@}
Cosse a ceillet a7 @
) LA
avec vis et
rondelle pour la \ <

mise a la terre.

@H@lllllll

E+0 411 23 5 7 Cl s

Description des parties

1. Fusible accessoires 10. Bouton de programmation
2. Fusible de ligne 11. Voyant signalisation programmation
3. Fusible carte 12. Connecteurs de réglage pour la vitesse et le ralentissement
4. Fusible moteur 13. Connecteurs pour le branchement du chargeur de batteries (LB38)
5. Bornier de connexion pour dispositifs de commande et de sécurité 14, Cavalier sélection type commande
6. Connecteur pour carte AF 15. Transformateur
7. Trimmer SENS 16. Bornier d'alimentation
8. Trimmer ACT 17. Bornier de connexion pour motoréducteur
9. DIP 18. Bornier pour fin de course
i o -
) ) T | O
I 1 O 2
I
“ I"XBINl ww\ UIAL "PBIN “XBIN
< ol : !
) 1) |'WewalRY | EoOjaA -|'§
& . S
} } 0/€/¢ "SIa -
[}
@t IEN A®®iwﬁ °
AT Cooamp T A rL‘é‘E“%A e =
/ =3 s FUSE_630mA =
’ = - L]
(5 =i s
% )= O c € ¢
i 2 ] BOARD
=5 [CL]] + cae ZL38 3
- [54)
12 :]D =
OO0 = ionoomm ¢ QQ Hi
Tl il AQ = Duuauwuu el | X1
wroc. LUOOO00 AT
AF ® I -
/’l \\ ,l I 1234567891011 05!)6070!09 V|V2V$ V5 18
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Connexion par défaut

Le motoréducteur est déja connectg. , \
Pour une installation de la barriere a droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.

Micro-interrupteur
d'ouverture

Motoréducteur 24 V DC

Micro-interrupteur
de fermeture

COM—— Orange _
NF ___ Blanc __| X Y
com Orange _ g L%” \
NF Rouge |'> |

H

PT F FC FA

Dispositifs de signalisation

Lampe témoin barriére (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale la position de la lisse levée, s'éteint lorsque la lisse est abaissée.

4—
Clignotant et cordon lumineux (Portée contact : 24 V - 32
W max.) — lIs clignotent en ouverture et en fermeture de ’
la lisse. ﬁ

. EEEkizEE

E +0 -11 2 3 5 7 C1 C5

Dispositifs de commande

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de la lisse avec désactivation de la fermeture 4_
automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou celui d'un L
autre dispositif de commande. | )<

S'il n'est pas utilisé, positionner le micro-interrupteur DIP 9 sur ON.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande (contact NO). \il —@

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre obligatoirement |

A

connecté sur 2-3.

_—— — = — = = = - - - = = — | = —
Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT ou OUVERTURE- A(G @

| FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un dispositif |
de commande (contact NO), voir DIP 2. 7

| Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un
| dispositif de commande (contact NO). 4 E
(m}

| Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur

‘ T |
i
| ‘Fz’;)i.itionner le cavalier comme indiqué sur la figure. EHH @

L - — - — — — — — — — — — — — — —

/
D][DTDDQD]

io




Dispositifs de sécurité

Configurer le contact C1 et/ou C5 (NF), entrée pour
dispositifs de sécurité type photocellules, conformes aux
normes EN 12978.

C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase
de fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact
2-C1.

C5 fermeture immédiate. Fermeture de la lisse apres
le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des
dispositifs de sécuritg.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur
DIP 8 sur ON.

Activation de la commande radio

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO0000

Photocellules Photocellules
DIR DELTA-S

X

L LRS
00

3

L

| ]
@@!!H!!!@@

E +10 -1 5 7 0 G

RX
+ - NO G NC

OOO000
L

Photocellules

DELTA TX

#8

|

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques @.

Pour les émetteurs des séries TOP, TAM et TWIN, avec une fréquence de 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme indiqué

sur la figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.
A Avant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

AF

SO 0oooo

R s ==
A fe

——
= l@!!!@@

E +10 11 1 5 7 0 G

— DI]I]I]I]I]I]

TAM / TWIN

(=)

g
_—
TS TN N TTTTTT A\ \J/ iﬁ
HQ = Dﬂnﬁnﬁnn n J= s
- o -
0 [II] 8 &

D
T —

Carte AF
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Maintenir enfoncée la touche de programmation PROG sur la carte électronique. Le voyant de programmation clignote @.
Appuyer sur une des touches de I'émetteur @ mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la mémorisation ©.

[ I + |:||:|_ SENS. s R W -

= [T = ;}% Clgoos 0 o OG0 jé[:‘gm -

e Be@ -
@ / l!l!!!l!!! 1234567891112 05 osl:!n lJ"él;)ll:lw V2 V3 v4 _D

Touche PROG Voyant de programmation

=g o | = TSI S TTTTTT WL/ N\ =

= z|| 4 1 ROG: O]=

= \E‘_H g ] HQ o I-onOsEE e

:I@ PROG. DDDDDD :I [”:l D E 4 AT E :

> & 0 miS [ g
@ : B 1234567891112 0506076509 VI V2 V3 V4 } AL+

% Voyant de programmation

Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !
Actionner la barriere pour s'assurer que la lisse est bien parallele a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position
d'ouverture.

Détermination des points de fin de course

Pour corriger la position verticale (=ouverture), baissez la lisse, ouvrez le volet
d’inspection et tournez I'arrét mécanique d’ouverture en sens horaire ou anti-
horaire, puis fixez I'arrét avec le contre-écrou.

Arrét mécanique Contre-écrou



Y
%9, Pour corriger la position horizontale (=fermeture), levez la lisse, réglez I'arrét
mécanique de fermeture et fixez-le avec le contre-écrou.

% \ Arrét mécanique de fermeture Contre-écrou

Réglage de la vitesse

Q Min. = minimum
Moy. = moyen
L Max. = maximum

COM = commun

|
|
Pour régler la vitesse de marche, Max. Med. Min.|Min. ax.\

déplacer a cosse A sur Min., Moy. ou = Pour régler la vitesse de ralentissement,
M h ' ~ A — déplacer la cosse B sur Min. ou Max.
a o] O]
Or —
Noir Rouge
l Blanc
%% EZ/\ 0 2;& D ¢ E A B —
=00 =S T i1 —®

LiT|| N

FUSE 630mA

AT

LINE
CONTROL ACCESSORES MOTOR BATTERY CHARGE LB38
BOARD  FUSE 24 FUSE oA  DECELERATION 1 FUSE
s
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Réglages trimmers

Bu00 aauauoqm

BQ o Mg-0IQ0 B |
,,,,,,,, i €
A.C.T.
Trimmers Description des fonctions
Sensibilité
SENS Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant le mouvement du portail.

Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).

Temps de fermeture automatique

TFA Permet de régler le délai d'attente de la barriere en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de
fermeture est automatiquement effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.

Programmation des fonctions

Réglage par défaut

DIP  Description des fonctions

10N  FERMETURE AUTOMATIQUE (1 OFF - désactivée)

20N OUVERTURE UNIQUEMENT depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

2 OFF OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)
30N Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement et dans la position de fermeture de la lisse

3 0FF Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement de la lisse

40N  ACTION MAINTENUE (4 OFF - désactivée)

PRECLIGNOTEMENT en phase d'ouverture et en phase de fermeture (durée du préclignotement : 5 secondes) (5 OFF -
désactivée)

60N  DETECTION OBSTACLE avec moteur arrété (6 OFF - désactivée)

50N

70N  ESCLAVE moteur piloté (7 OFF - désactivée)

8 OFF FERMETURE IMMEDIATE de la lisse (8 ON - désactivée). Avec dispositif branché sur 2-C5
9 OFF ARRET TOTAL (9 ON - désactivée)

10 ON ACTION DE FREINAGE de la lisse en phase de fermeture (10 OFF - désactivée)




OPERATIONS FINALES

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle de I'armoire et le fixer a I'aide des vis.
Remettre la porte de visite @. Verrouiller la porte de visite avec la clé @.

DEBLOCAGE DE LA LISSE
A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @. Lever manuellement la lisse et la bloquer & nouveau en tournant la clé
dans le sens anti-horaire @.

(NN
ANGN
AN
AN

idabe o ) ) y .
¢ s A\ ATTENTION ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent
o plus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/

e o' oude lalisse elle-méme.
Cou”

an”’

¢
A
L}
.

-
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CONNEXION VIS-A-VIS A COMMANDE UNIQUE
Définir la barriere Maitre et la barriére Esclave.

MASTER

SLAVE

Effectuer, sur la carte électronique de la barriere MAITRE, les branchements électriques, I'activation de la commande radio, la programmation
des fonctions et les réglages.

MASTER

L 1 0 SPEED D C E A B
ﬂﬂ]“ e SRR
CONTROL ACCESSOREES NOTOR  grrrpeargy  BATTERY CHARGE 1838

BOARD  FUSE 2A  FUSE 10A  DECELERATIO
FUSE 630mA

-

HoHoEOB0H
00000000

-

-

Ea. @ng[][]@:] . .U

oo 0000000 HQ =

15g ..
LU g = < (I o
\ / 1234567891011 MOSOHAIM vvvzv:vtvsﬂ

DDDDDDDDDDD

~
N J

Sur la carte électronique de la barriere ESCLAVE, connecter I'alimentation sur L-N, le feu clignotant sur 10-E, position[\er le commutateur
DIP 7 sur ON et régler la vitesse de marche et des ralentissements comme sur la carte électronique de la barriere MAITRE.

Ve

E:E]] 5 SPEED D c E A B SLAVE
[ -oomTiiiii—®
[E - COMIROL ACC[sSDRIiS ng[mzl MC(L[RAIIOM BAII[RV% |:| FUSE ——
= ~ — =
= ° B == _
. o c€ ‘:m
e E 7L38
55 = S N
= iii 8 DD@:} B = g
% 0] = . -D:]:]:]:]
= e, 0000000 L
7 (I ED &%ﬂﬂiﬁ R
70N >
\_ g \\/

Connecter les deux cartes a I'aide des bornes RX-TX-GND comme indiqué sur la figure.

Cable blindé
2402C 22AWG

CARTE ELECTRONIQUE
ESCLAVE

CARTE ELECTRONIQUE MAITRE




RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE CONTROLE
La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé
La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7-10 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE
La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-9 3 - Controler I'alimentation et les fusibles
La barriere n'effectue pas la fermeture automatique | 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts
La barriére ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE
La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE
Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 9 - Controler la butée de fin de course de I'ouverture
Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 10 - Controler la butée de fin de course de la fermeture
Le voyant de signalisation reste allumé 13 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE
La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 12 - Controler le bon sens de marche
Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 13 - Controler les dispositifs de commande
La barriére n'effectue pas le ralentissement 7-15 14 - Remplacer la carte AF
La barriere ne fonctionne pas avec les batteries de | 8-25-26 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
secours
La lisse démarre lentement 7 16 - Remémoriser le code radio
18 - Régler la sensibilité
22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les émetteurs
23 - Activer les photocellules
24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele
25 - Controler les batteries
26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules

REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des
déplacements accidentels de la lisse.
Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date Remarques Signature
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Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme |'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres
autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandgé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE!

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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BHUMAHUWE!
BaxHble npasuia TeXHUKN 6€30MacHOCTH:
rNMPOYUNTAUTE BHUMATEJIbHO!

[TPeavcnoBuEe

® 510 U3AEME  AOIMKHO  MCTONB30BATBCA  MCKIOYATEIBHO 110 HASHAYEHIIO.
JliopoE JPYTOE NMPUMEHEHVE PACCMATPVBAETCH KAK OMACHOE, CAME S.P.A. HE
HECET HVKAKOW  OTBETCTBEHHOCTW 3A  YLLEPS, HAHECEHHbIVIV HEMPAB/TbHBIM,
OLVBOYHBIM VNN HEBPEXHBIM CNIONB30BAHVEM U3AENNA. @ [LEMCTBVIE [APAHTIAN,
A SHAYUT, 1 TIPABIMIbHAA  YCTAHOBKA  VIS[E/IAA - OBYCTIOB/IEHB! - COB/OAEHMEM
TEXHUHECKIX XAPAKTEPVCTVIK 11 TTPABITIBHOW TPOLIEAYPBI MOHTAXA B COOTBETCTBIN
G ONPEAENEHHBIMIA - TTPABATIAMIA, - MEPAMIA - BE3OMACHOCT 1 COOTBETCTBYIOLLIM
VICNOMBb30BAHNEM, YKASAHHBIMIA B TEXHUHECKOW JOKYMEHTALAW HA 3TV TOBAPHI, @
CﬂE)lVET XPAHWTL 9TV TIPEOYTIPEXEHIA BMECTE C MHCTPYKLMAMM TIO YCTAHOBKE 1
SKCITYATALWIN KOMIOHEHTOB ABTOMATWHECKOM CUCTEMbI,

[TePEn YCTAHOBKON

(TTPOBEPKA CYLLIECTBYIOLLIETO COCTOSHUSL, ECIW [TPOBEPKA JAA OTPULIATEIbHBIE
PESV/IbTATHI, HEOBXQUYMO TIOBPEVIEMTE C HAYATTOM MOHTAXHBIX PABOT JJO TEX
1I0P, TIOKA YCIIOBYS] PABOTHI HE BYJYT IOVHOCTBH) COOTBETCTBOBATH TPEBOBAHUSIM
BESOMACHOCTH)

© VOHTAX 11 HACTPOIKA OBOPYOBAHYA JOMKHB! BEINOMHATECA VCKIIOHATENBHO
KBATMOULIMPOBAHHBIM MEPCOHATIOM @ HEOBXO,[LMMO BBINOMHATL MOHTAX, MPOBOLKY
KABETIEW, SNEKTP/MECKUE MOMKMOYEHUS 11 HATIATIKY CUCTEMbI B COOTBETCTBUN
G YCTAHOBJIEHHBIMI - MPABITIAMIA, - MEPAMIA- BE3OMACHOCTIY 1 COOTBETCTBYOLLIVIM
WCTIONb30BAHMEM,  YKASAHHBIMI B TEXHYECKOW [IOKYMEHTALMI HA 3TN TOBAPHI
o HEPEJJ TEM KAK TTPUCTYIITL K BBIMOJHEHIO KAKWX-JIMEO PABOT, HEOBXOAVMMO
BHVMATENBHO MPOYUTATL BCE MHCTPYKLMIA; HEMPABWMbHBIN MOHTAX MOXET CTATb
MCTOYHKOM OMACHOCTI W MPVBECTI K HAHECEHVIO YLLIEPBA JIEOAAM WA MYLLIECTBY
© HEOBXOVMO MPOBEPUTb, YTOBbI CTPENA LLIATBAYMA BbifIA B XOPOLLEM COCTOSHIN,
OTPEMY/IMPOBAHA 11 CBANTAHCVPOBAHA, CIPABHO OTKPBIBATACH 11 SAKPBIBATIACH.
KPOME TOrO, CEAYET YCTAHOBWTH, NPV HEOBXOIUMOCTY, HALNEXALLIAE 3ALIMTHBIE
MPUCMOCOBNERNA WM IOMONHUTENBHBIE  CEHCOPBI - BE3OMACHOCTW @ Ecmm
ABTOMATECKAA CUCTEMA [IO/MKHA BbiTb YCTAHOBIEHA HA BBICOTE HIDKE 2,5 M HALL
MOJIOM VN APYTVIM MOKPBITUEM, CNELYET MPOBEPWTH HEOBXOAMMOCTD B YCTAHOBKE
JONOMHUATENBHBIX SALLIMTHBIX MPVCTIOCOBMEHIAN W MPELYTNPEXXIAIOLLIMX 3HAKOB
o CHELLYET YBEAMTHCA B TOM, YTO OTKPHIBAHWUE ABTOMATVYECKOM CMCTEMBI HE
MPVBEIET K BOSHUKHOBEHUIO OMACHBIX CUTYALIMIA ® SAI'IPELLlAETCﬂ YCTAHAB/IMBATD
ABTOMATUKY  B_ MEPEBEPHYTOM  TIONIOXKEHAA WIIN- HA - INIEMEHTBI,  CKNOHHBIE K
NPOMVIBAHAO. [TPK HEOEX’Q‘HVIMOCTM CNELYET MCMOMb30BATS YCUIATESIbHBIE [ETANA
B MECTAX KPEMNEHNA @ [IPOBEPBTE, YTOBbI AVANA3OH TEMMEPATYP, YKASAHHBIN B
JAHHOV VHCTPYKUIAW, COOTBETCTBOBAN TEMMEPATYPE OKPY)XAIOLLIEW CPEIBI B MECTE
YCTAHOBKW @ BAHPEU_LAETCH YCTAHABJIMBATb CTBOPKW B MECTAX, TAE [JOPOTA WAET
M0 YKINOHOM (HA HAKJIOHHOM HOBEPXHOCTM) © HEOBXOVMO TPOBEPUTE, UTOBHI
BBJIM3I HE BbINO MPPUTALIMOHHBIX YCTPOWCTB, CTMOCOBHBIX HAMOHTG MPUBOL CHISY.

MotTax

© HEOBXOIVMO PASMETUTL W OTAENTH YYACTOK MPOBEAEHMS MOHTAXHbIX PABOT C
LIENBIO MPEAIOTBPALLIEVS IOCTYNA K HEMY NOCTOPOHHMX, OCOBEHHO JETEN @ HyXHO
MPOSIBASTL MAKCHMATBHYIO OCTOPOXHOCTb MPY OBPALLIEHIV C ABTOMATVKOIA, MACCA
KOTOPOW MPEBBILLAET 20 KF. 1P HEOBXOMVMOCTY CREAYVET BOCMOMb30BATHCH
CPELWAANBHBIMIA - VHCTPYMEHTAMA 1151 BESOMACHOW  TPAHCTOPTVPOBKIA CUCTEMEI
® YCTPO/CTBA BE3OMACHOCTW  (®OTOSNIEMEHTHI, YYBCTBUTENBHBIE  KOBPYKH,
MPOGUIIA, ABAPIHBIE KHOMKIA 11 T.J1.) IOMDKHbI YCTAHABTIBATECS B COOTBETCTBIM
C TPEGOBAHVAMM JEACTBYIOLLMX HOPMATVIBOB, HOPM BE3OMACHOCTM, C YYETOM
COCTOSHUST OKPY)KAIOLLIEA CPE[IBI, TUMA TPEBYEMOTO OBCIY)KVBAHMS U XAPAKTEPA
BOSJIEACTBHA HA ABTOMATWYECKVE LLNATBAYMbI, MECTA, KOTOPBIE HECYT B CEGE
OMACHOCTb GLABMVIBAHUS, 3MK/MA 11 BATSTVABAHWS, [OMKHbI BbiTb SALIMLLEHD
C MOMOLLIbIO HATIEXKALLIMX CEHCOPOB @ HEOBXOZVMO COOBLLIMTH MOMb30BATENIO
0BO BCEX OCTATOUHbIX PVCKAX @ BCE YCTPOWCTBA YIIPABMEHMS (KHOMKIA, KIHOUM-
BOIKITIQUATENMA, CHATBIBATENA MATHUTHBIX KAPT U T.f1.) IOMKHbI BbITb YCTAHOBNEHb!
HA PACCTOSHIV HE MEHEE 1,8 M OT NEPVMETPA PABOYEV 30HbI LLNATBAYMA 11 BHE
JOCATAEMOCTY [N THOMEV CHAPYXM. KPOME TOMO, KOHTAKTHBIE YCTPOVCTBA
YIIPABNEHIAY ~ (BBIKTKOUATENM, MPOKCUMITU-YCTPOICTBA W T.1.) [OMKHbI BbITb
YCTAHOBIIEHbI HA BBICOTE HE MEHEE 1,5 M 1A HE JIO/DKHbI BbiTb OBLLEAOCTYMHb
® HA ABTOMATVYECKIA LLNATBAYM [OMKHA BbiTb HAHECEHA WIEHTVIOUKALIMOHHAS
MAPKIIPOBKA @ [1EPEL TEM KAK MOZATb HAMPSDKEHVE HA LLINATGAYM, HEOBXOMMO
YBEIUTHCA B TOM, YTO WIEHTUOUKALIMOHHBIE AHHBIE COOTBETCTBYIOT MAPAMETPAM
CETV ® CAIEQYET OBECMEYMTH O/DKHOE 3ABEMIEHME ABTOMATVYECKOTO LLITATBAYMA
B COQTBETCTBV C JEVICTBYIOLLIMA HOPMAMM BE30MACHOCTU,

® [IPOM3BOMUTENb CHUMAET C CEBS BCAKYID OTBETCTBEHHOCTb B CYYAE
MPUMEHEHVA TIONb3OBATENIEM HEQPUTVIHATIbHbIX AETATIEW, 3TO MPUBELET K CHATAIO
VSIEIVA G TAPAHTIA @ BCE YCTPO/CTBA YTIPABIEHVA B PEXVVE | IPUCYTCTBYE
OMEPATOPA"  [IOMKHbI  PACTIONATATSCA B MECTE, OTKYZA MOXHO CBOBOAHO
HABSTIONATb 3A 30HOW JBVKEHIAS CTPENE @ HEOBXOMUMO NPUKPENWTH NOCTOSHHYIO
TABIMHKY, YKASBIBAIOLLYIO HA PACTIONOMEHVE YCTPOWCTBA PA3BNIOKVPOBKIA, ECIIA
TAKOBASI OTCYTCTBYET ® ['IEPE/) TEM KAK GIIATH CUCTEMY KOHEYHOMY MONIb30BATENIO,
MPOBEPLTE  COOTBETCTBIAE MOKASATENEM CUCTEMbI  TPEBOBAHIIM ~ HOPMATVBOB
EN12453 11 EN12445 (TOKAIOLLIEE YOWWIE), YBEAWTECH B MPABITIHON HACTPOVKE
ABTOMATVIKV, _VICTIPABHOM PABOTE YCTPOIICTB  BE3OMACHOCTU Y PA3BIIOKVPOBKHY
MPYBOA ® PEKOMEHIYETCS VICMONb30BATb TAM, [E 3TO HEOBXOZVMO, HAKITEVKY
C YKASAHVEM WECTA PACTIONOXEHVS YCTPOVCTBA PASENOKUPOBKY (HATIPUNEP,
TABIUYKY).

CI'IELI,VIAﬂbeIE WHCTPYKLIAV W PEKOMEHIALMW ANA NONb30BATENEN
© HEOBXOVMO OCTABNATL CBOBOZHBIM 11 YCTHIM YHACTOK JEVCTBYS LUNATBAYMA,

CEAYET NPOBEPVITH, 4TOBbI B 30HE [JEACTBAA GOTONEMEHTOB U METENb JATHMKA
OBHAPY)KEHIS] TC HE BbINO PACTATENLHOGTY 1A MPENFTCTBIA @ HE NO3BOATIATE AETAM
WPATb G MEPEHOCHBIMA WM OUKCIPOBAHHBIMA YCTPOTICTBAMM  YTTPABNEHMSAMM
VW HAXOIUTLCA B 30HE BVKEHMS CTPENbI LUMATGAYMA, HEOBXOMVMO JIEPKATH
BPENOKV-MEPEATYMKY 1 IPYTVIE YCTPOICTBA YTIPABMIEHI B HEOOCTYIHOM A4
JIETEN MECTE BO M3BEXAHVE CIYUYAVHOMD 3ATYCKA CUCTEMbI ® YCTPOVCTBO HE
MPEOHASHAYEHO [N MCMONb30BAHWA [ETbMIA B BOPACTE [0 8 NET W JHOIbMM
C OMPAHVYEHHBIMIA OUBVHECKIMM, CEHCOPHBIMY 11 YMCTBEHHBIMY CTIOCOBHOCTMM
VI KE TIOIMA, HE UMEROLLIAMYA IOCTATOSHOTO OBITA WM 3HAHIAH, ECII TOMBKO
VM HE BbINIA AHBI COOTBETCTBYIOLLIVE 3HAHVS VMW MHCTPYKLYM NO' MIPMEHEHIHO
CUCTEMbI CTIELMAATIMCTOM  MOHTAXHOWM WM OBCIVKVBAIOLLIEA  KOMMAHIM. HE
NOSBONNTE JETAM WUMPATH C ABTOMATVKOM, PABOTHI NO YMCTKE U TEXHINYECKOMY
OBCAY)KVIBAHVIO, KOTOPBIE JIOMKEH BHINOMHATL MOMb30BATEb, HENMB3S [OBEPSTTH
DETSM @ CREAYET YACTO MPOBEPSTL CUCTEMY HA HATIYME BOBMOXHbIX HENOMAZIOK
B PABOTE WA [PYWX CNENOB W3HOCA WM NOBPEXEHMA HA NOJBAKHbX
KOHCTPYKLSIX, KOMTMOHEHTAX ~ ABTOMATIYECKOM CYCTEMbI, MECTAX  KPEMMEHUS,
MPOBOAKE 11 [OCTYMHbIX MOZKMOYEHNSX, HEOBXOMMMO CRIEAWTH 3A  YACTOTOM
N CMASKOW MEXAHM3MOB JBWKEHMA (METNEM) W CKOMBKEHMA  (KPOHLLITE/H
KPENNEHMS  CTPENG) @  BBINOMHSITb  OYHKUVOHATIBHYIO  MIPOBEPKY  PABOTHI
OOTOSNEMEHTOB KAKLIE LIECTb MECALEB. HEOBXQMMMO CEAWTH 3A TEM, YTOBbI
CTEKMA ®OTOSNEMEHTOB BbiMM BCEFIA YWCTBIMU (MOXHO VCMONb30BATH CIETKA
YBAWKHEHHYIO BOZIOM MSTKYIO TPSITKY; KATEFOPUYECKY 3ATIPELLIAETCS COMb30BATb
PACTBOPVTEIN WM JIPYTVE MPOAYKT! BHITOBOV XV, KOTOPHIE MOMYT NOBPELATH
YCTPOUCTBA) ® B TOM CMYYAE, ECIM HEOBXOMMMO MPOM3BECTA PEMOHT WA
PEMYIIIPOBKY ABTOMATIYECKON CYICTEMbI, CAIELYET PA3BIOK/POBATH MPYBOA U HE
VCTIONb30BATb EFD 0 TEX 1IOP, MOKA HE BYJIET OBECTIEYEHbI BE3OMACHBIE YCTIOBIAS
PABOTbI CHCTEMbI ® CREYET OBSIBATENBHO OTKIOUMTD SNEKTPOMATAHVE NEPEL TEM,
KAK PA3BIOKVPOBATb [IPVIBOS BPYUHYIO. HEOBXOIMMO BHUAMATENBHO OSHAKOMTECS
C VHCTPYKUMAMIA ® ECIIN KABETb SNEKTPOMUTAHIAS NOBPEXIEH, OH OMKEH BbiTh
3AMEHEH VI3rOTOBUTENEM WNM CIELMATIMCTAMM G HATIEKALLIEN KBATMOUKALIER
U HEOBXOM/MbIMU  VIHCTPYMEHTAMA BO  V3BEXAHVE BOBHVKHOBEHYS  ONACHBIX
CUTYALIV @ [ 10Mb30BATENI KATETOPYYECKY SAMIPELLIAETCS BBINOMHSITH JEACTBUR, HE
YKABAHHBIE 11 HE TPEYCMOTPEHHHIE B VHCTPYKLSX. [1n9 PEMORTA, BHENMAHOBOMO
TEXHUYECKOTO OBCIY)KIBAHIAS U PEMYIMPOBKIA ABTOMATVIUECKOM CUCTEMbI CIEAYET
OBPALLIATECSI B CIYMBY TEXHWYECKOW MOAZEPKKM @ HEOBXOZVMMO OTMEYATH
BLINOMHEHVE PABOT B )KYPHAVTE MEPHOIVHECKOTO TEXHUECKOTO OBCYKIBAHIS,

(OCOBbIE MHCTPYKLMY 1 PEKOMEHZALMM A9 BCEX

© CIEAYET 13BETATb KOHTAKTA C METNSMIA WMV PYTVAMM MOZBYKHBIMYA MEXAHISMAM
LLINATBAYMA BO I3BEXAHVE TPABM ® SATPELLIAETCS HAXOWTBCH B 30HE EACTBIAA
LUNATEAYMA BO BPEM [IBVKEHUSI CTPENEl ® SAMPELLIAETCA  MPEMATCTBOBATH
JBWKEHAIO CTPESTBI, TAK KAK 3TO MOXET MPMBECTI K BOHMKHOBEHWIO OMACHBIX
CUTYALMA ® CREOYVET BCEFA YIENATb OCOEOE BHUMAHVE OMACHBIM MECTAM,
KOTOPBIE JJO/KHbI BbiTb OBOSHAYEHbI CTIELMANIBHBIMIA CYMBOMAMIA W/ YEPHO-
XENTBIMIA NONOCAMIA @ Bo BPEMS 11CNIONB30BAHMS  KIIOUA-BEIKIIOHATENR WA
YCTPOVCTBA YIPABMEHUS B PEXME <[ IPYCYTCTBYE  OMEPATOPA» - HEOBXOZVMO
NOCTOAHHO CNEQWTH 3A TEM, YTOBbI B 30HE JEVCTBIAS NOMBVPKHBIX MEXAHV3MOB
CMCTEMbI HE BbINO JIIOEN @ CTPEﬂA LLINATBAYMA MOXKET HAYATS ABVXKEHVE B TIIOBOM
MOMEHT, BE3 MPEABAPUTENGHOMO CUTHANIA @ HEOBXOZVMO BCETIA OTKIIOHATH
SNEKTPOMTAHVE  MEPEA BHINOMHEHVEM PABOT MO YWUCTKE WA TEXHAHECKOMY
OBCIVK/BAHO CACTEMBI.

OnacHoCTb NOPKEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

3anpeLLgH npoxof, BO BpEMS paboThl aBTOMATUYECKOM CHCTEMBI.
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YCJI0BHbIE 0603HA4EHUSA

JTOT CUMBOJ 0603HAYAET paszien, TPEeBYILLMA 0C060r0 BHUMAHNS.
A 3T0T cMMBO/ 0603HAYaeT paszern, CBA3aHHbIN C BONPocamm 6e30nacHoCTy.
<= JTOT CMBOS 0603HAYAET Pasfen, npeaHasHayeHHbIV 15 03HAKOMIIEHUS KOHEYHOr0 NoNb30BaTeNs.

Tymba wnaréayma ¢ 3HKOJEepOM, U3roTOBNIEHHAS U3 OLMHKOBAHHOW, OKPaLLIEHHOW CTanu, C BOSMOXHOCTbIO YCTAHOBKM JONONHUTENbHBIX
NPUHANEXHOCTEN.
HasHayeHue

ABTOMATMYECKNIA LUNArbayM NpefHasHayYeH Aas UCNoNb30BaHUs Ha YaCTHBIX U 06LLECTBEHHbIX NAPKOBKAX.

3anpeLLaeTcs UCnonb3oBaTh YCTPONCTBO HE M0 HA3HAYEHMIO W YCTaHABAMBATL €ro METOAAMM, OT/IMYHBIMI OT OMUCAHHbBIX B
HACTOSALLEN UHCTPYKLLAN.

Orpaqueva B NCNOJIb30BaAHUN

Mopenb G3750
MakcumanbHas LWprHa npoesaa (M) 3,75

TexHUyecKme xapakTepucTukm

Mogenb G3750
Knacc 3awutbl (IP) 54
Hanpskenne anexktponutanus (B, 50/60 I) ~230
InekTponuTaHue asurarens (B) =24
Makc. notpebnsemblii Tok (A) 15
MotuHocTb (BT) 300
KpyTaitwmii MOMEHT (Hm) 200
Bpems oTkpbiBaHus Ha 90° (c) 2—6
/IHTEHCUBHOCTb MCMONb30BaHWS M'%%T()Eﬁggg&rﬁﬂ
[nanasoH paboyux Temneparyp (°C) -20 — +55
lepenatoyHoe oTHOLLIEHNE (i) 1/202
Knacc usonsum [
Macca (r) 47

la6apuTHble pa3mepbl (MM) 338 260 max. 3750
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OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI
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BapuaHT TUNoBOI YCTAHOBKM

[Linar6aymbl 001G3250

CurHanbHas namna

CTpena nonyoBasnbHOro ce4eHms
[topanaint

KpacHble CBETOOTPAXALLLME HAKENKN
DOTO3NEMEHTI

KoHconb 418 (hoTO3NEeMEHTOB

N ok

Pa36510k1MpoBKa NpuBoAA C NOMOLLI UHAWBUAYASILHOTO

a7

3aMOK ABEpLbI C UHAMBUAYANbHBIM KHOHOM
MpuBoA

bnok ynpasneHus

banaHcupoBoYHas npyxuHa

0. CmoTpoBas agepua

CToinKa nop, (hOTO3NEMEHTI
HenoaBuxHas onopa

. YCTPONCTBO ynpasneHns (KogoHabopHas knaeuaTypa, mar-

HUTHBIA KNKOY, MTPOKCUMUTW-YCTPONCTBO 1 T.140.)

. CToiKa poNist yCTpOMCTBA ynpasieHus
. MetannopetekTop

’

0}
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OBLLWE UHCTPYKLIAW N0 MOHTAXY

A\ MOHTaX [IO/IXXEH NPOU3BOANTLCS KBANMMULMPOBAHHBLIM NEPCOHANoOM B MOJIHOM COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUAMM [IEACTBYIOLIMX HOPM
6€30MacHoOCTH.

BaxHo! lcnonb3oBaHue opuruHanbHbIX YCTPOWCTB ynpasneHus, 6e30nacHOCTY 1 akceccyapos KomnaHu CAME rapaHTupyeT ucnpasHyto
paboTy CUCTEMbI, YPOLLAET e€ SKCMyaTaLmIo U TeXHNYECKOe 00CNYKMBaHNe.

MpeaBapuTenbHbIE NPOBEPKM
A Tlepef, Tem Kak npucTynuTb K MOHTaXHbIM padoTam, BbIMOSTHUTE CleAyioLLee:
® [poBepbTe, YTOOLI MOHTAXHAA NOBEPXHOCTh OblNa POBHOM, MPOYHOI 11 YCTORUNBOIA.
o [INg NOAKMOYEHNS K CETW BNEKTPOMKUTaHWUs HEeOOXOAUMO NpedycMOTPeTb aBTOMATUYECKUIA BbIKMOYaTeNb C PACCTOSHUEM MEX[y
KOHTAKTaMu He MeHee 3 MM.
o @ Y6eauTech B TOM, 4TOGH! MEX.Y BHYTPEHHIUMY COBAUHEHUAMN KABeNa 1 ApyrMu TOKOMPOBOASLMMU YacTAMIA Gbiia NpefycMoTpeHa
[IONONHNTENbHAS N30NALNS.
o [IpUroTOBLTE NOTKMA 1 KAHANbI AN MPOBOAKI KOs, rapaHTUPYIOLLe HAAEXKHYIO 3aLLNATY OT MEXaHNYeCKIX NOBPEX ASHMWI.

WNHCTPYMEHTbI 1 MaTepmansl

lepen Ha4anoM MOHTaXHbIX PaboT yOeanTeCh B HANUYMM BCEX HEOOXOAMMBIX MHCTPYMEHTOB 1 MATEPKanoB, KOTOPble NO3BONAT NPOM3BECTH
YCTAHOBKY CMCTEMbI B MOSIHOM COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMU HOpMamMy 6€30nacHOCTI. Ha prucyHKe NpeacTaBneH MUHUManbHbIA Habop
VHCTPYMEHTOB, HEOOXOAMUMbIX A5 POBEAEHNS MOHTaXHbIX PAbOT.

Tun n ceyeHne Kabenen

MoK o4eHme Tun kabe- LlnnHa kabensi LnnHa kabens
A ns 1<15m 15<30Mm
anektponutanue ~230 B HO5RN-F 3Gx1,5MMm 3Gx25 MM2
2 _

CurHanbHas namna FROR CEl 2x0,5MMm
DOoTO31EMEHTHI (NepeaaTynkim) 20-22 20,5 MM2
DOTO3NEMEHTbI (MPUEMHUKM) CEIEN 4%0,5 MM2

o 50267-2-1 2
YCTponcTBa ynpaBneHns 1 6e30nacHoCTy 2x0,5MMm
AHTEHHA RG58 max 10 m
Jlatunk obHapyxeHns TC (cmoTpUTE Nprnaraemyto JOKyMeHTaLMo)

Ecnu nnuHa kabens oTanyaeTcs 0T NPUBEAEHHOI B TabNULE, ero CeYeHre 0npeaensieTcs Ha OCHOBaHWI peanbHOro NnoTpebneHns Toka
NOLKKYEHHBIMU YCTPOCTBAMM 1 B COOTBETCTBUN C YKa3aHusaMu, cogepxatimucs B Hopmatuse CEIEN 60204-1.

[ins nocnenoBaTenbHbIX NOAKMIOYEHUIA, NPEAYCMATPMBAIOLLMX OOMbLLYKD HArPY3Ky Ha TOT XK€ Y4aCTOK Lenu, 3Ha4eHus B TabnuLe JOMKHbI
ObITb NEPECMOTPEHbI C YY4ETOM peasibHbIX Mokasateneil NoTPedneHns n (MakTUYeCKnX paccTosHWiA. Mpu NOAKMIOYEHNN YCTPOWCTB, He
paccMaTpyBaeMblxX B IAHHON HCTPYKLAW, CNEAYeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON IOKYMEHTALIMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE 13AENue.



MOHTAX

A\ TIpUBELIEHHBIE HUXKE PUCYHKI HOCSIT UNNIOCTPATUBHbIN XapaKTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO ANS KPENeHns wnaréayma u JonofHUTENbHbIX
NPUHALIEXHOCTEN MOXKET MEHATLCS OT Cllyyas K cyyato. Boibop Hanbonee NoAXOASLLErO PELIEHNS AOMKEH OCYLLECTBAATLCS YCTAHOBLLMKOM
Ha MecTe.

A Brumanme! [ing nepemeLLienns 060pynoBaHus UCNoNb3yinTe HeoGXOAUMbIE TPY30NOLbEMHbIE MPUCTOCOGEHIS.
Bo Bpems KpenneHus wnar6ayma ero nofioxeHne MoXKeT GbiTb HeCTAGUbHbIM. BYbTe 0CTOPOXKHbI [0 MOMHOI (uKcaLumu CTORKN.

YcTaHoBKa MOHTa)XHOr0 0CHOBaHUS

A ECnn CyLLeCTBYIOLEe JOPOXKHOE MOKPLITE HE MO3BOAAET MPOYHO 1 HAJAEKHO 3aDUKCUPOBATL TYMGY, HEOOX04MMO 3aLEMEHTIPOBATL
NnoLaaKy.

BbINONHNTE BbIEMKY TPYHTA N0Z Onany6eKky.
MoArotoBbTe TPYGbI 1 FOMPOLLNAHTA L5 NPOBOAOB 1 KAGENEN, UaYLLMX OT PA3BETBUTENBLHOTO KOMOALA.

KonnyecTBo ropupoBaHHbIX TPYO 3aBWUCUT OT BapiaHTa CUCTEMBI 1 NPELYCMOTPEHHBIX 0NOHATENbHbBIX YCTPONCTB.

MoAroToBbTe onanyoKy 60MbLIEro, YeM MOHTAXXHOE OCHOBAHWE, PasMepa 1 YCTaHOBUTE €€ B AMY.
BcTaBbTe XKenesHylo CeTKY BHYTPb 0nanyeku A1s apMupoOBaHns 68TOHA.
3aKPEnuTe YeTbIPe aHKEPHbIX MIACTIHbI HA MOHTAXXHOM OCHOBAHUN.

lanka M12 UNI 5588

ANAVANAVANAVANANAN

Z
BAVANAVAVAVAVANANAN

BuHT M12 x 40 UNI
5739
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YCTaHOBKTE MOHTaXHOE OCHOBAHE MOBEPX CETKM.

3anonHute onanyobky LEMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTaXHOEe OCHOBaHWE [OMKHO OblTb abCOMOTHO POBHbIM, pe3bba BUHTOB [OMKHA
HAXOAMTHCH NOMHOCTHIO HA MOBEPXHOCTY.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, YTOObI LIEMEHT MOSHOCTHIO 3aTBEPAEN.

Ynanute onanyoky.

3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYI LIEMEHTHOr0 6/10Ka 3eMIEN.
OTBWHTUTE Ak U CHUMWTE LAbbl C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckme kabenu B TpyObl Takum 06pa3oM, YTOObI C APYroro KOHLA OHW BbIXOAMIN KaK MUHUMYM Ha 600 MM.

MogrotoBka Tymo6bl Wwnaréayma

OTBEPHWUTE [Ba BUHTA BEPXHEN KPbILLKM, BCTABLTE KJH0Y B 3aMOK 1 MOBEPHIATE 8ro NPOTIB 4acoBOii CTPENKN @.
CHUMITE BEPXHIOK KPbILLKY W ABEPLY TYMObl @.
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YcTaHoBUTE TYMOY Ha MOHTXXHOE OCHOBAHWE 1 MPUKPENIUTE €€ C MOMOLLbIO raek 1 wwano.

BaxHoe npumeyaHie: ycTaHoBUTE TyMOY TakuM 06pa3oM, YToObl CMOTPOBAS ABepLia Obla obpallieHa B 60siee YA00HY0 IS 06CYXKNBaHNS

CTOPOHY.

favika M12 UNI 5588

[Llanba

Yr06b1 UBMEHUTL HANPAB/IEHNE BPALLEHUS B [AANIbHENLLEM, 3anPOCUTE TEXHUYECKYIO JOKYMEHTALMIO B Mara3uHe 1 CBSXKUTECH C O/n-

XKavimm oumanom Came (CMOTPUTE MOCTEAHION CTDAHNLY Wi 3aiinTe Ha CaHT WWW.came.com).

CTopoHa Bbesaa

CTopoHa Bbesga
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JIEBOCTOPOHHWI BHYTDEHHSSA BHyTpeHHss D;/;Eé)a%OPOHHVII/I
wnaréaym TeppuUTOpUS TeppuTopus

PaccunTainte AnuHy CTpenbl 1 NPOTUBOYAAPHOIO NPOUNs, NPUHAB 3a UCXOAHYIO BEINUMHY LUMPUHY Npoxoda. [pu Heo6X04MMOCTY OTPEXbTe

HEHYXKHbIE Y4aCTK.

[lnHa cTpensl

A

[LInpuHa npoe3pa (po 3750 Mm)

JlnnHa npoTuBOyAapHOro npodhuns

A

YCTaHOBUTE KOXKYX KDEMNJIEHNS CTPESIbI K NaCTUHE NPUBOLAHOMO Basa ¢ NOMOLLbIO
0HOr0 BNHTA, He 3aTaruead ero.

C1p. 8 - Kog pyrosoactsa: FAOO682-RU - sep. 1 03/2017 - © Came S.p.A. - Boe fanHble, COREPXALLNECS B ITON UHCTPYKLUM, MOTYT BbiTh M3MEHEHBI B 10606 BpeMs 1 663 MpeaBapuTebHOr0 YBeAOMACHNS.



C1p. 9 - Kog pykosogcrsa: FAOO682-RU - sep. 1 03/2017 - © Came S.p.A. - Bce JaHHbIE, COREDKALUMECS B TON MHCTPYKLMH, MOTYT GbiTb M3MEHEHSI B 10606 BDEMS 1 683 PEBAPUTENEHOIO YBELOMIBHNS.

BcTaBbTe MpOTUBOYAAPHbINA NPODITb B HIKHIOK YaCTb CTPENb.

BcTaBbTe CTPeNy B KOXYX KPENNeHNs 1
3adhuKcnpyiTe ee ¢ NOMOLLLb0 6ONTOB.

-

MpumeyaHne: ans moHTaxa co ctpenoit 001G0402 BcTaBbTe W 3aKpenuTe ABe YNIOTHUTENbHbIE NPOKNAAKK (B KOMMNEKTE CO
CTPEenoii) B KpenneHne CTPenbl Tak, Kak NoKas3aHo Ha PUCYHKE.
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OTpexbTe Npodunb TPEOYEMOIt AfHbI 1 BCTABLTE €ro B Nasbl CTPenbl. [10BTOpKTe NpoLeaypy ¢ 06erx CTOPOH. BCTaBbTE KOHLEBYHO 3arnyLLKy
CTpenbl.

BcTaBbTe 1 3athMKCUPYITE Ha KOXKYXE SaLLMTHYIO KPbILLIKY.
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banaHcupoBka cTpesbl

Mepes TeM Kak NpofoNXNTb, yOeanTeCh B TOM, YTO BbiGpaHa NoAxoAsLas npyXuHa ¢ y4eTom yCTaHaBAUBABMbIX aKCECCYapOB I LUMPUHDI
npoespa.
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LLinpnHa npoe3ga (5o 3,75 Mm) ‘

A Tpyxwra 001602040 @ 40 mm B’ Mpyxura 001604060 @ 50 mm © MpyxuHa 001GO6080 @ 55 Mm
KOHOUIYPALUA CTPENbI (M) 1,5-1,75 1,75-2,25 2,25-2,75 2,75-3,25 3,25-35 3,5-3,75

CTpena ¢ NpoTVBOYAApHbIM NPOtINEM

CTpena ¢ npoTuBOYapHbIM NPOtUIEM W
nopanaitom 001G028401

B

B
Ctpena co Lwropkoit 001G0465 ()
001G0465 c
CTpena ¢ npoTyBOYyAAPHbIM NPOGUIEM 1 NOABIKHON
onopor 001G02808

CTpena ¢ NpoTvBOYAAPHBIM NPOMUIEM, AI0paNaiToM

A
A
B
B
B
001G028401 1 nogpwxHoi onopor 001G02808 B

A B
B B
B [ )
B ©
B c
B ©

A
A
A
Crpena ¢ sropanaittom 001G028401 u wropkoit A
A
A

Moz, CTAaHAAPTHOM NOHUMAETCS CTPena B KOMMNEKTe C NPo3payHbiM NPOUNem 1 KOHLEBOI 3arnyLLKOiA.

A NPEQYNPEXAEHUA!

001G02802 He ncnonb3yeTcs Ha lwnarbaymax co CTPesion, ocHawieHHoi wrtopkoii 00160465 unu noasuxHoin onopoi 001G02808.

001G02808 [ins npoe3aa WUPUHON A0 3 M.

001G02807 Ucnonb3oBaHue dukcupoaHHou onopbi aensieTca 0BA3ATENbHBIM, ecnu winprHa npoe3fa npeBbillaeT 3 M.
@0160465 - 001G02808 He moryT ucnonb308aTbCs BMECTE.
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LLinpnra npoessa (50 3,75 Mm) ‘ u

B' Mpyxura 001604060 @ 50 mm

KOHO®OUTYPALIUA CTPENDI (M) 15+20 20+25 25+35 35+3,75
Crpena B1 B1 B1 B2
Crpena co LuTopkoit 001G0465 B1 B1
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Pa36okupiiTe NPUBOA, YCTAHOBUTE CTPESY B BEPTUKANILHOE MOSIOXKEHIE U CHOBA 3a6/I0KUPYATE NPUBOL.
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TMPUBUHTUTE MPYXKMHY K aHKEPHOMY CTEPXKHIO, MPUKPENIEHHOMY K pblyary nepeaadu.

PA3BJIOKNPOBKA

N NMPYXXNHbI K aHKEPHOW nyiaCTUHe.

MpuKpenuTe TAry ¢ NPoyLLKHO
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YT0G6bl YBENNYUTL NN YMEHBLUMTD TATOBOE YCUNKE, MOBEPHUTE BaNaHCUPOBOUHYIO MPYXKIHY BPYYHYIO TakiM 06PasoM, YToGbl CTpena

0CTaHoBWACh Nof, yrnom B 45°,

;

3aTaHUTE raiiky TArk 1 3abnokupyiiTe NprBoz. 3a6N0KMpYITe NPUBOA,

MpuMeyaHue: NPoBepbTE NPABUALHOCTb PAB0TbI MPYXKMHbI:

- NPY BEPTUKAJILHOM MOJNIOXEHUN CTPESbI MPYXKUHA HAX0AUTCS B CBOOOAHOM COCTOSIHUM;

- NPY FOPU3OHTANILHOM MOSIOXKEHWUN CTPENbI NPYXKUHA HAXOANUTCS B HATAHYTOM COCTOSIHUU.

ABHmmaHme! Mo 3aBepLueHnu npoenypbl 6anaHcuposku CMAXKBTE NMPYXXWHbI C
NMOMOLLbH CMA3KI-CIPES!
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JJIEKTPUYECKUE NOAKNHOYEHNA U MPOTPAMMWUPOBAHUE

A\ BHumanve! lMepen Hauanom paboT Mo aKcmiyaTauuu, PEMOHTY, HACTPOWKE U PerynupoBKe 6M0Ka ynpaBfieHus OTKYNTE CETEBOE
ANEKTPONUTAHUE U/UNN OTCOEAMHITE aKKYMYNSTOPbI.

AnekTponuTaHue 610Ka 1 YCTPOUCTB ynpaBneHus: ~/=24 B.

J1nst yCTaHOBKM (YHKLMIA 1 peXXMMOB paboTbl ncnonbaytotes DIP-nepexmoyaten 1 perynanpoBKi ¢ MOMOLLbK TPUMMEPOB.

Bce noakoyeHns 3alLyLieHbl NaBKIMKU NPeoXpaHnTENaMA,

TABNULA NMPEAOXPAHUTENEN Z1.38
LINE - BxogHom 3,15 A
C.BOARD - Mnara 630 MA-F
MOTOR - Mpueoa 10A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A

JdnekTponuTaHue
INeKTpoONMTaHIe akCeccyapos:

- ~24 B npy 9N1€KTPONUTAHUN OT CETK;
(O - =24 B npu aneKTponuTaHui oT akkyMynaTopos.

] + - Makc. cymmapHas MoLHocTh: 40 BT
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~230 B, 50/60 I

BuHT ¢ wanbon
JNS 3a3eMNeHus.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. [lpefoxpaHuTesb akceccyapoB 10. KHoMnKa nporpaMmmMupoBaHus
2. BxopHoW npefgoxpaHnTenb 11. CBETOAMOAHBIA UHAVNKATOP NPOrpamMM1pOBaHs
3. lpepoxpanHuTens nnatbl 12. Pa3beMbl 419 perynmpoBKi CKOPOCTW 1 3aMeASIeHUs
4. TpepoxpaHuTenb ABuratens 13. Pa3beMbl NOAKOYEHNS NNaThl aBapunHOro nutaHus (LB38)
5. KOHTaKTbl NOAKMHOYEHNS YCTPOMCTB YNpaBieHNs 1 14. [epemblyka BbibOpa TUNa yNpaBneHns aJis KOHTAKToB 2-7
6€e30MmacHoCTU 15. TpaHcopmaTop
6. Pasbem ang nnatbl paguonpuemHuka AF 16. Konoaka anekTponuTaHns
7. Perynuposka SENS 17. KOHTaKTbl NOAKOYEHNS ABUTaATENS
8. Perynuposka TCA 18. KOHTaKTbl NOAK0YEHNS BbIKNOYaTenen
9. Mukponepeknoyateni Bbi6opa MYHKLUIA 1 PEXUMOB paboThl
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3aBOACKME NOAKIYEHUs

ANeKTPOABMraTeNb U MUKPOBBIKIKOYATENN YXKE NOAKIOYEHDI.
B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTAHOBKW LUNarbayma cnefynte UHCTPYKLUMAM, cogepxatiumes B naparpade "MOATOTOBKA LLUTATBAYMA",

MUKpOBBIKIOYETEND Mpusog =24 B
3aMefieHns npu .
OTKPbIBaHN COM—Oparxessin
NC — benviii I
COM— OparxeBbiil___g Curwii

MuKpoBbIKI04ETENb NC — Kpacbii  —— KopuyHesbiit
3aMefeHns npu
3aKpblBaHK "
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YcTponcTBa curHanu3awumn

Jlamna-nHaMKaTop OTKPbITOrO NONOXEHMS Wnarbayma
(Makc. Harpyska: ~24 B, 3 B7).

YKa3blBaeT Ha TO, YTO CTPeSa NOAHSTA; BbIK/IOYAETCS, KOrAa Wiarbaym 3akpbIT. -
CurHanbHas namna v fropanait (Makc. Harpyska - @
KOHTaKTa; 24 B - 32 BT) - MuratoT npu 0TKpbIBaHUM 1

3aKpbIBaHNN LLNaréayma.
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YcTpoiicTBa ynpaBneHus

KHomka "CTOMN" (H.3. KoHTaKThl). [laHHas KHOMKa No3BONSET 0CTAHOBUTD [BUXEHIE CTPENbI S

C NOCNEAYLLM UCKIYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOr0 3aKpblBaHus. [11s BO30OGHOBIIEHNS \‘I

JBWKEHNS, HEOOX0MMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaBeHns unu 6pesoka- e,

nepefarymka.

Ecnu chyHKuus He ncnonb3yercs, ycraHosute dip-nepekntoyatens 9 B nonoxexue ON.

RN

KHonka «OTKpbiTb» (H.0. KOHTaKTbI) B pexume «[pucyTcTBue onepartopa». Komanaa \‘l —®

OTKPbITb Lnaréaym. BHumanwe: B pexume NMPUCYTCTBUE OMEPATOPA Heobxoanumo <

0013aTe/bHO NOAKIIYUTL YCTPOMCTBO YNPaBNeH!s K KOHTaKTam 2-3.

r— — — — — — — — — — — a0 — — — — — — 70— = — 7
OyHkums "TOJIBKO OTKPbITE" nau "OTKPbITh-3AKPbITh- 4G @

| USMEHWTb HAMPABIEHWE" (N0LIAroBblit pexum) ¢ |
MOMOLLbt0 yeTpoiicTBa ynpasneHns (H.O. KOHTaKTb), CM.

| DIP2. 7 \ |
YCTaHOBUTE NEPEMbIYKY TaK, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE. EET [

| =—H |
OyHKUNs "TOMBKO 3AKPbITB" ¢ nOMOLLbIO YCTPOWCTBA U

| ynpasnenus (H.0. KOHTaKTbI). é’%\ i |
Brumarue: B pexume MPUCYTCTBUE OMEPATOPA | p—r [

| HE00X01MO 06513aTefbHO NOAKIIUNTB YCTPOACTBO 7o Q) ok "o |
YNpaBeHUs K KOHTaKTam 2-4. :

(. - @ (N
| YcTaHoBMTE NEPEMbIYKY TaK, Kak MOKa3aHo Ha PUCYHKe. EHH
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YctpoiicTBa 6€30MacHOCTH

BoinonuuTe KoH(uUrypaumo koHtaktoB C1 u/unn C5

(H.3.), npefHa3Ha4eHHbIX 415 NOAKOYEHUS YCTPONCTB
0€30MacHOCTH, HanpuUmep, OTO3NEMEHTOB,
COOTBETCTBYIOLLMX TPe6oBaHMSM HopmaTuea EN
12978.

C1: "OTKpbiBaHWE B peXxume 3aKpbiBaHus".
Pa3MblKaH/e KOHTaKTa BO BDEMS 3aKpbiBaHNS
wnar6ayma npuBOAUT K U3MEHEHNIO HANpaBieHus
[IBVDKEHNS HA NMPOTWBOMONOXHOE, BMOTb [0 NOSHOTO
OTKPbIBAHUS.

Ecnun hyHKLMA He ucnonb3yeTcs, 3aMKHUTE
HAaKOPOTKO KOHTaKTbl 2-C1.

C5: "HemepneHHoe 3akpbiBaHue". ABTOMATUYECKOE
3aKpblBaHWe CTPESbI NOC/Ee NPoe3aa TPaHCMoPTHOTO
CPEACTBA Yepe3 30HY [eiCTBUS YCTPOICTB
0€e30MacHOCTH.

Ecnu chyHKLMS He ucnonb3yercs, YyCTaHOBUTE
DIP-nepekntoyatens 8 B nonoxeHue ON.

AKTuBaums paguoynpasneHms
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MoakntounTe aHTeHHY Kabenem RG58 K COOTBETCTBYHOLLMM KOHTaKTam @.
lpu ucnonb3oBaHuu nepeaatynkos cepuii TOP, TAM u TWIN ¢ yacToToii 433,92 MIL, ycTaHOBUTE NepemMblyKy nnaThl AF, Kak

NOKa3aHo Ha PUCYHKe @.
BctasbTe nnaTy AF B pasbeMm 610Ka ynpasnieHus ©.
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AOBASATENIbHO OTKJTOYUTE ANEKTPOMUTAHUE 1 0TCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI, NPeX e Yem BCTaBUTb B pa3bem nnarty (AF).
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MnaTa paguonpuemHuka AF
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HaxxmuTe 1 yaepxnsaiite B HakaToM nonoxeHun kHonky PROG Ha 6noke ynpasneHuns. CBETOANOLHbIN MHAMKATOP MuraeT @.

Ha)xmuTe Ha KHOMKY nporpaMmupyemoro nepefaryuka. Ecnv cBeToaMoaHbIA MHAUKATOP rOPUT POBHBIM CBETOM, MPOrPaMMUPOBaHe
BbIMNOJIHEHO YCMeLHo ©.
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Knonka PROG CBETOLMOAHbIA MHAVKATOP NPOrpamMmMupoBaHmns

LI =] 4 P P R TS TTN N TTTTTT w/w/m
lua? —g==r 1Q o E-mQEEs
0 4 Aoy

I0C4 5
Ly s /=g

12345678910 1112 0506070809 VIV2V3V4y

PT F FC FA

EEEE

SO 0oooo

PerynupoBKa KOHEYHbIX MOJI0XKEHMNiA

Bce 1e/iCTBIS M0 OTKPbIBAHMIO 1 3aKPbIBAHIO CTPEMbI JOMKHbI BbINOMHATLCSA NPY 3aKPbITON CMOTPOBOI ABepLe!
BK/tounBs wnaréaym, y6eauTech, 4to CTPena pacnonaraeTcs ropusoHTanbHo B 3aKPLITOM (OMYLLEHHOM) MONOXEHUM W nog, yriom 89° B
OTKPBITOM.

YT0ObI OTKOPPEKTMPOBATH BEPTVKANIBHOE MONIOXKEHWE (=0TKDPbIBaHIS), ONYCTUTE

CTPENy, 0TKPOWTE CMOTPOBYHO [IBEPLLY U NOBEPHUTE MEXAHUYECKNIA YTIOp
OTKPbIBaHUS N0 YACOBOI CTPENKE WNW MPOTUB HEe, 3aTeM 3athUKCHPYITe yrop ¢
MOMOLLbIO KOHTPrankum.

MexaHu4eckuii ynop KoHTpraiika



YT0G6bl OTKOPPEKTMPOBATb FOPU3OHTASTLHOE MOSIOKEHIE (=3aKPbiBaHUS), MOJHUMUTE
CTPENy, OTPerynupyiTe MexaHN4eCKuii yriop 3akpbIBaHus 1 3athuKCUpyiTe ero ¢
MOMOLLbIO KOHTPraiiku,

Mexannyeckuni yrnop
3aKpbIBaHNS

KonTpravika

PerynupoBka cKopocTu
Q Q Min. = MUHUMAanbHoOE 3HayeHue
Med. = cpenHee 3HaveHne
e Max. = MakCUManbHOe 3HaueHe
COM = obwmn
DIS. 27370 | i
| |
I |
Velocita  |Rallentgat’| C
o o o
Max. Med. Min.!Min. Max.|
J[INg perynupoBKyu CKOPOCTIA JBIKEHNS - : — JIng perynupoBKu CKOPOCTI 3aMeLIeHNA
nepeMecTuTe (acToH A B Monoxexne ~ AL L— nepemecTuTe (hacToH B B nonoxexne
"Min.", "Med." unn "Max". Lo O "Min." unn "Max".
e

YepHbii  KpacHbin

Benbin
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CONTROL ACCESSORES MOTOR ~ m———d——r  BATTERY CHARGE L838
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PerynupoBku

2 =

o0k

1Q & Ui0Q1 S
AC.T.
PerynupoBka OnucaHue (hyHKLUA 1 PEeXXUMOB padoThl
l-|yBCTBI/ITGJ1bHOCTb
SENS PerynupyeT 4yBCTBUTENIbHOCTb TOKOBOW CUCTEMbI 0BHAPYXKEHUSI NPENSTCTBUI BO BDEMS IBUXKEHMUS CTPENbI.

[lnanasoH perynmpoBKK: MUHUMAabHAs HyBCTBUTENBHOCTD (-) UK MAKCUMasbHAs YyBCTBUTENBHOCTD (+).

Bpems aBTOMaTN4€CKOro 3aKpbiBaHus

ACT Perynupyet Bpems 0XugaHus Lwnaréayma B 0TKPLITOM MOAOXKEH. 10 MCTEYEHUI 3aAaHHOM0 BPEMEHN NPOUCXOAUT
ABTOMATWYECKOE 3aKPbIBAHME.
Bpems oxuaanusg MoxeT coctasnsTb 0T 1 [0 120 cekyH.

Bb160p (hyHKLUIA 1 peXUMOB PaboThl

YCTaHOBKM M0 yMONYaHNI0

ON

LG,

L
= ; VSl > 3 456 7 8 9 10

MWKPOMEPEKJIIOYATEJIb Onucanme PyHKuuiA U peXXMMoB paboTbl

10N ABTOMATUYECKOE 3AKPBIBAHWE (1 OFF — BbIKn.)

2 ON TOJIbKO OTKPbITb KHOMKOW, NOAKIOYEHHON K 2-7, /Ui 6PENoKOM-NepeaaTimkom (mpu YCTaHOBMEHHOM
nnare AF)

2 OFF OTKPbITb-3AKPbITb-3MEHUTH HVAI'IPABHEHI/IE KHOMKOW, NOAKMHOYEHHON K 2-7, u/uni 6penoKom-
nepefaTynKoM (Npy yCTaHOBMEHHOM nnate AF)

30N Hanpsbxerne 24 B Ha Bbixoge KOHTaKToB 10-E Bo Bpems ABMMXEHUS 1 NPU 3aKPbITOM Luiarbayme.

3 OFF HanpshxeHne 24 B Ha Bbixoae KoHTakToB 10-E Bo Bpems IBMKEHNS CTPENbI.

40N MPUCYTCTBIE OMEPATOPA (4 OFF — Bbik11.)

5 ON MPEABAPUTE/IBHOE BKITOYEHVIE CUTHATBHOW NAMIIBI npu 0TKpbIBaHIM 1 3aKPbIBAHNNA (AMTENBHOCTD
NPeaBapUTENbHOIO BKMOYEHNS: 5 cekyH) (5 OFF - oTkmtoueHa)

6 ON OBHAPY)XEHWE MPEMATCTBIAA npu ocTaHoBNeHHOM auratene (6 OFF - oTKntoueHa)

70N BEJIOMbIN (SLAVE), ynpasnsiemblii whar6aym (7 OFF - oTkio4eHa)

8 OFF HEMEANIEHHOE 3AKPbIBAHWE winar6ayma (8 OFF — otki.)

9 OFF CTOM (9 OFF — atkn.)

10 ON TOPMO3SLLIEE JEVICTBVE cTpensl npy 3akpbisatin (10 OFF - oTkiodeHa)




SAKJIDYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mocne BbINOMHEHNS BCEX ANEKTPUYECKNX NOAKMOYEHWIA M NOArOTOBKM CUCTEMBI K paboTe @.YCTaHOBWTE 06paTHO [BEpLY. 3aKpoiiTe
JBepLYy Ha KNoy @.

PA3BJIOKUPOBKA LLJIATBAYMA
A\ Tlepep, BbINONHEHNEM OnepaLmm 06eCToULTE CUCTEMY.

BcTaBbTe B 3aMOK KTt0Y 1 TOBEPHUMTE ero no YacoBoi cTpenke @ . MogHuMuTe CTpeny BPYYHYHO U 3a6NI0KUPYITE ee CHOBA, MOBEPHYB KoY
MPOTMB YacoBOW CTPENKN @ .

(NN
ANGN
AN
AN

A\ BHUMAHWE! lpouenypa pa36iokupoBKu MOXET MPEACTaB/STy CO60M 0NACHOCTb /151 10/1b30BaTeNs B TOM

4 ﬁa\\ Cy4ae, v 1o Kakou-imbo npuyvHe cTpena bbina rioxo MpuKPENIeHa K 0CHOBaHNIO BO BDEMS] MOHTaXKHbIX

: N : paobor, ecsim OHa HECTabusbHa Wim CiIoMaHa B Pe3ysibTate aBapu 1 T.4. B aTOM Cydae HaTsiHyTbIe MPYXUHbI

A © ,’ Go/bLLE HE rapaHTUPYIOT HYXHOW 6anaHcupoBku! CnesfoBaTesibHo, OHU MOTYT MPUBECTY K PE3KOMY BPALLEHUIO
Sevas’ KDOHLLTEIHA KDENIEHNS CTPESbI W/WIN CaMOoy CTPESbI.
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NOAKJIHOYEHWE LWNATGAYMOB N5l CUHXPOHHOW PABOTbI C LLEEHTPAJIU30BAHHbLIM YNPABJIEHUEM
Onpepenute, Kakon LWnarbaym 6ynet Master (BegyLwiumm), a kakoii Slave (BefoMbIM).

MASTER

Ha nnate ynpasnexus BEOYLLETO wnarbayma BbiMOMHATE ANEKTPUYECKME MOAKMOYEHNS, aKTUBALWIO PaaMoynpaBieHus, NporpaMM1poBaHue
(DYHKLWA 1 PeXXMOB paboTbl.
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Ha BEJOMOM 6n10ke ynpaBneHust NOAKIKYUTE ANEKTpoNUTaHne K KoHTakTam L-N, curtanbHyto namny K 10-E; yctaHosute DIP 7 B nonoxexue
ON 1 oTperynupyinTe CKOPOCTb ABVKEHNS 11 3aMEANEHMs, Kak Ha 6noke ynpasnenus BEOYLIEMO wnar6ayma.
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MoakunoumnTe 610KM YNPABNEHNS TaK, Kak NOKas3aHo Ha PUCYHKe, Ncnosb3ys KoHTakTbl RX-TX-GND.

YepHblii

IKpaHNPOBAHHBII KpacHblii
Kabenb
2402C 22AWG

KpacHbiit

ANIEKTPOHHAS NJIATA

SLAVE (BEAOMDblif) (\

MJIATA YNIPABNIEHUS1 MASTER




YCTPAHEHWE HEUCTPABHOCTEN

HO.

HENCIMPABHOCTb CCblJIKK CNnocob YCTPAHEHMS

CTpena He aBuraercs. 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - 3aKpoiiTe ABEPLY KNKOYOM Ha 3aMOK.

LLInar6aym TonbKo OTKPbIBAETCS. 4-7-10 2 - OtkmounTe pexum "MPUCYTCTBIE OMEPATOPA",

LLInar6éaym ToNbKO 3aKpbIBAETCS. 4-7-9 3 - [poBepbTE 3NEKTPONUTAHNE U NPEAOXPAHUTENN,

He paboTtaeT aBTOMaTNYeCKOE 3aKpbiBaHue 11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl PA3OMKHYThI.

wnaréayma.

LLInar6aym He paboTaeT oT 6penoka- 2-14-16 6 - OTKNIIOYNTE PEXUM "BeaYLLNIA-BEAOMbIA",

nepegaTymka.

CTpena MeHsieT HanpasJieHne [BUKEHNS Ha 7-18 7 - [poBepbTe 6aNlaHCUPOBKY CTPENbI U HATSXKEHWE NMPYXKUH.
MPOTVBOMONOXHOE.

PaboTaeT ToNbKO 0fiMH OpPENoK-nepefaTymK. 22 8 - OtkmounTe pexum "OBHAPYXXEHWE NPENATCTBUA".
DOTO3EMEHTBI HE Pab0TalOT. 12-23-24 9 - [poBepbTE MUKPOBLIKIIIOYATENb 3aME/IIEHNS NTPU OTKPbIBAHUN.
33?‘;?&%,&%"71 NHAMKATOP Ha4YMHAET BbICTPO 4 10 - TpoBepbTE MUKPOBbIKIIOYATESb 3aMENEHNS MPY 3aKPbIBAHWN,
(CBETOAMOAHbIA MHAMKATOP FOPUT POBHbIM CBETOM. | 13 11 - Aktusmpyirte yHkumo "ABTOMATYECKOE SAKPBIBAHIE".
CTpena He [JOCTUraeT KpaHero nofoxexus. | 7 12 - [poBepbTE NPABUILHOCTL HANPABEHNS ABUKEHUS.

He ynaetca cbanaHcmpoBatb CTpeny. 715 13 - TlpoBEpbLTE YCTPOICTBA YNpaBAeHUs.

He cpabaTbiBaeT 3amesneHue CTpensl Wwiarbayma. | 7-15 14 - 3ameHuTe nnaty AF.

[LInar6aym He paboTaeT 0T akKymynaTopos 8-25-26 15 - [IpoBepbTE COOTHOLLEHME "AMHA CTPENbI/UCM0Nb3YEMbIE aKCECCyapb!”,
ABAPUIHOTO NUTAHNS.

LLInar6aym HaYMHAET [BUXKEHNE CIIULLIKOM MeAJieH- | 7 16 - lpou3BefuTe NOBTOPHOE 3aNOMIHAHWE PAANOKOA

18 - OTperynmpyiiTe YyBCTBUTEILHOCTb.

22 - YCTaHoBUTE (MM PA3MHOXBTE) TOT XKe KOA, Ha Apyrux 6penokax-
nepeaaTymkax.

23 - AKTVBMPYITE (DOTOINEMEHTHI.

24 - TlopknioynTe DOTOINEMEHTBI NOCEN0BATENbHO, A HE NapanyenbHo.

25 - [poBepbTe akKKyMysTOpbI.

26 - CobntofaliTe nonspHOCTb 3NEKTPONUTaHNS (POTOINEMEHTOB.

BJIAHKW PETUCTPALIUN PABOT

MeproanYEcKoe TEXHUIECKOE 06CNyXKUBaHNe

< [epe, BbINOHEHNEM PaGOT M0 TEXHUYECKOMY 06CTYKMBAHWIO OTKIOYUTE NUTaHIE BO 130eXaHNe BO3HUKHOBEHIS OMacHbIX CUTYaLN,

Bbl3BaHHbLIX HEMPOW3BOJIbHLIM ABUXEHNEM CTPESbI.
XypHan nepuognNYecKoro TEXHNYECKOro 00cyXuBaHus, 3anoNHSIEMbIi N0b30BaTeNem (kaxgbie 6 mecsyeB)

Dara

BbinonHeHHble paboThl

Mopnucb
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BHennaHoBOE TEXHMYECKOE 06CNYXXUBAHNE N PEMOHT
A\ 3Ta Tabnuua Heobxoayma s 3anucu BHENNAHOBLIX PaboT N0 06CNYXMBAHWK U PEMOHTY 060PYA0BaHIS, BbIMOMHEHHbIX
CneLmanmanpoBaHHbIMU NPEANPUATUSMU.

PeMOHT 060pyL0BaHNs LOMKEH OCYLLECTBAATLCA KBANUMULMPOBAHHBIMU CrIeLMancTamu.

BnaHk perucTpauumn paéoT No BHENJIAHOBOMY TEXHUYECKOMY 00CAYXUBAHUID

MecTo neyaTu KomnaHus

[laTa npoBeneHus pabot
Moanuck ycTaHoBLIMKA
[oonuch 3aKkasunka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyaTu KomnaHus
[laTa npoBeneHus paboTt
Moanuck ycTaHOBLIMKA

Moanuch 3akasymka
BbinonHeHHble paboTbl
MecTo neyatu KomnaHus
[JaTa npoBefeHns paboT
Moanuch ycTaHoBLUMKA
Mopnuch 3akasumka

BbinonHeHHbIe paboTbl

YTUIN3ALUA

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeet ceptuchukar cuctembl 3awutsl okpyxatotien cpebl UNIEN ISO 14001, rapasTupytowmi
3KONOrnyecKyto 6e30MacHOCTb Ha ee 3aBofax.

Mbl npocym, YTo6bI Bbl MPOA0/MKANN 3aLLmLLATb OKpYXatoLyto cpedy. CAME cuutaeT ofHUM 13 (hyHAAMEHTaSbHbIX MYHKTOB CTPaTerumn
PbIHOYHBIX OTHOLLIEHMIA BBIMOJHEHWE 3TUX KPATKIX PYKOBOAALLX MPUHLIUMOB:

& YTUNMSALSA YNAKOBKM

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KapTOH, miacTMacca W T. [l.) — TBEPAbIE 0TX0bl, YTUAM3NUPYEMble 6€3 KaKUX-NO0 CreUnmUIecKmnx
TpyoHOCTEN. Heobxoaumo NpocTo pasaenuTb UX TaK, YTo6bl OHW MOI/IM ObITb NepepaboTaHsl.

YTunnsaumio Heo6xoAMMo NPOBOANUTL B COOTBETCTBUM C IEUCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW NPOU3BOAMNACH
aKenayarauns usaenus.

HE 3ATPSA3HANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEZLY!

& YTUAMSALNA N3OENNS

Haluy npoayKTbl M3rOTOBMEHBI G MCMONb30BAHIEM PA3NNYHbIX MaTEPUanoB. bonblias ux 4acTb (aNOMUHIA, NnAacTMacca, CTanb,
3NEKTPUYECKUE Kabenu) acCUMUIMPYETCS Kak ropofCcKue TBEPbIE OTX0Abl. OHU MOTYT ObITb NEpepaboTaHbl CneLmanmanpoBaHHbIMU
KOMMaHUAMMU.

[lpyrve KOMMOHEHTbI (3NEKTPUYECKIE MOHTAXKHbIE MAATl, 31EMEHTbI MUTAHUA AUCTAHLMOHHOO YPABEHNS 1 T. [1.) MOTYT COAEPXaTh
onacHble 0TXofbl. OHM JOMKHBI NepefaBaTbCs KOMNaHUAM, UMEIOLLM NINLEH3NI0 HA UX NepepatoTky. YTUU3aLmio He06XoAMMO NPOBOAUThL
B COOTBETCTBU C AEACTBYIOLLM 3aKOHOATENBCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NMPOMU3BOAMNACH IKCMyaTalns U3aenus.

HE 3ATPSA3HANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEZLY!

HOPMbI N CTAHAAAPTDI

3penve cooTBETCTBYET TPEOGOBAHMSM [IeNCTBYIOLLMX HOPMATIBOB.
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